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Zápisy do prvních tříd  
základních �kol proběhnou 
u� v první polovině února  
Dřívější termín je dán úpravou legislativy. 
Dřív, než bylo zvykem, proběhnou i zá-
pisy dětí do mateřských škol. 
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Slumeko začalo s podzimním 
úklidem komunikací  
ve městě  
Podle harmonogramu by mělo být  
hotovo do Mikuláše. Řidiče upozorní  
přechodné dopravní značení. 

strana 2

Vítězný záměr  předloňských  
Koprojektů je těsně před  
dokončením   
Smyslová zahrada EFFATHA za hokejkou 
je dokončena, skutečně ožije ale až na jaře 
po osázení záhonů. 
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V muzeu nákladních tatrovek 
pokřtí knihu o záchranářích  
z Narex týmu   
Uvedení publikace zpestří výstava  
záchranářské techniky i přednáška  
o zákulísí motorsportu. 
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Někteří žáci, ale i pedagogové zdejší ZUŠ Zdeňka Buriana měli v pondělí 3. listopadu výjimečnou příležitost přiučit se o umění klavírní 
improvizace od světově uznávaného klavíristy a skladatele Tomáše Kača. Více v příštím čísle KN.                      FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kasárna na České o�ívají a opravy začínají být vidět

Matyáš Frýdl se v utkání s Kanadou utkal v souboji s Tylerem McGregorem, obráncem a kapitánem 
Kanady, trojnásobným mistrem světa.                                                                     FOTO: PARAHOCKEY.CZ 

Bojovník Matyá� Frýdl u� válí v parahokejové  
reprezentaci, zahrál si i proti Kanadě 

Ostrava (mha) – Patnáctiletý Matyáš Frýdl 
posunul svůj obdivuhodný příběh o pořádný kus 
dál. Sportovec z  Lubiny, vynikající fotbalista 
a ještě nedávno hráč Baníku Ostrava, který při 
úrazu loni těsně před Vánoci přišel při střetu 
s vlakem o levou nohu pod kolenem, se již po 
dvou měsících od nešťastné události vrhnul na 
parahokej, téměř ihned byl zařazen do reprezen-
tačního programu a v uplynulých dnech si při-
psal první velké reprezentační starty za český pa-
rahokejový tým. Na velkém mezinárodním 
turnaji IPH Cup v Ostravě debutoval v zápase 
proti Kanadě a byl u toho, když český národní 
tým před více než dvěma tisícovkami fanoušků 
v Ostravar aréně vybojoval bronzové medaile.     

Matyáš, který od září hraje domácí ligu za 
Flamingos Ostrava, si reprezentační dres osahal 
již v září. Parahokejový nároďák, ve kterém byl 
i David Vrubel z Vlčovic, hrál v Pekingu tři pří-
pravná utkání ve třech dnech s domácím týmem 
Číny. Češi sice třikrát prohráli (2:4, 1:7, 3:4), ale 
Matyáš si zápas bude pamatovat hodně dobře, 

protože v dohodnutých samostatných nájezdech 
se kromě Davida Vrubela prosadil také právě Ma-
tyáš Frýdl a dal tak svůj první reprezentační gól. 
„Trojzápas s Čínou mi ukázal, že na mezinárodní 
úrovni to je úplně jiný hokej. Namotivovalo mě 
to makat na sobě víc a víc. Strašně jsem si užil 
hrát zápas s klukama, i v tréninku jsem se cítil 
dobře, protože se od nich můžu inspirovat 
k tomu, co na sobě zlepšovat,“ hlásí Matyáš Frýdl, 
který moc dobře ví, jak je potřeba pracovat, aby 
se i nadále udržel v reprezentačním programu, 
a směřoval tak k dalším velkým akcím v repre-
zentačním dresu. „Potřebuji ještě zesílit, zlepšit 
čtení hry a vlastně se radikálně zlepšit ve všem,“ 
má jasno patnáctiletý talent.  

Po trojici přátelských utkání v Číně čekal mla-
dého sportovce pořádný křest ohněm na pres-
tižním mezinárodním turnaji IPH Cup v Ostravě 
(20.–26. 10.), který byl letos velkou generálkou 
nejlepších týmů světa před blížící se paralympi-
ádou v Itálii v březnu příštího roku.  

(Pokračování na straně 7) 

OČEKÁVÁME 
 

10. listopadu � Zastupitelé se sejdou 

na pracovním semináři k rozpočtu 

města na rok 2026. 

12. listopadu � Na Fóru Zdravého 

města v kulturním domě budou lidé 

vybírat 10 hlavních priorit Kopřivnice. 

Vítězem Koprojektů se 
stal oplocený psí výběh 
s agility prvky u Tesca, 
hlasovalo pro něj 671 lidí

Kopřivnice (hod) – Nejvíce hlasů v sedmém ročníku partici-
pativního rozpočtu města Kopřivnice obdržel návrh na vybu-
dování oploceného psího výběhu pro volné venčení psů s agility 
prvky. Prostor má sloužit i  jako místo pro potkávání obyvatel 
z okolí. Tento návrh podpořilo v elektronickém hlasování 671 
Kopřivničanů, Areál by měl být v  příštím roce vybudován 
u Tesca. Na místě by měly být instalovány nejen agility prvky 
jako například proskokový kruh, kladina a tunel, ale i  lavičky. 

Areál by měl být oplocen pro bezpečné oddělení stezky pro 
chodce a cyklisty.  

Do hlasování, které probíhalo od 3. do 31. října, se letos za-
pojilo 1 501 respondentů, kteří mohli svými hlasy podpořit jeden 
z pěti návrhů. Lidé celkem rozdělili 2 986 hlasů. Vloni se do hla-
sování zapojilo 870 lidí, o rok dřív jen 820 respondentů. Na dru-
hém místě skončil návrh na realizaci velkoformátového muralu, 
tedy velkoplošné malby, na stěně zimního stadionu, který získal 
553 hlasů. Třetí místo obsadil návrh nového víceúčelového zá-
zemí v areálu sportovního hřiště v Lubině pro pořádání nejen 
tradičních venkovních akcí, ale také jako zázemí pro pořádání 
akcí základní či mateřské školy, projektových dnů i učení venku 
s 464 hlasy. Vybudování parkourového koutu v areálu bývalého 
házenkářského hřiště získalo 303 hlasů a poslední, pátou příčku 
obsadila instalace šachových stolků ve městě, které by mohly 
být využívány také jako klasická posezení, s 27 hlasy. 

Jak řekla koordinátorka udržitelného rozvoje, která má na 
kopřivnické radnici na starosti Koprojekty, letošní hlasování 
probíhalo bez problémů. „Bylo zajímavé sledovat jeho průběh. 
Nejvíce lidí hlasovalo jako obvykle hned o víkendu, který násle-
doval po zveřejnění ankety,“ podotkla Ivana Holubová.   

(Pokračování na straně 3) 

Do hlasování se v průběhu října zapojilo 
celkem 1 501 respondentů. Ti mezi pět  
Koprojektů rozdělili úctyhodných 2 986 
kladných či záporných hlasů.

Kopřivnice (dam) – Bývalá dělnická 
Kasárna na České, která dlouhá léta chát-
rala bez jakéhokoliv zásahu, se začínají 
pozvolna proměňovat. Na dvoře objektu 
ze začátku dvacátého století se hromadí 
stavební suť, dělníci už osadili desítky no-
vých oken, část objektu má novou elek-
troinstalaci, opraveno bylo vytápění, začal 
boj s vlhkostí ve sklepě a především se za-
číná naplňovat i hlavní ambice nového 
majitele Pavla Palečka – a to, že dům, který 
v posledních letech skomíral, začne znovu 

žít. 
Na úrodnou půdu padla Palečkova vý-

zva, že je ochoten část prostor, které zatím 
nemají využití, poskytnout zdarma uměl-
cům jen za úhradu energií. „Už tady 
v  jedné místnosti tvoří svá díla sochař, 
v další bude mít zkušebnu mladá kapela 
a ozývají se i další zájemci,“ říká Pavel Pa-
leček a vysvětluje, že by bylo nesprávné si 
tento krok vykládat jako filantropii. „Jde 
mi o to, aby ten dům sloužil lidem a žil. Ve 
chvíli, kdy nemám jiné využití, je samo-

zřejmě dobře, že ho někdo prozatímně vy-
užije a navíc mi uhradí spotřebované ener-
gie, ale to potrvá jen do chvíle, než bude 
prostor využit komerčně,“ vysvětluje Pavel 
Paleček. 

Ten podle svých slov potřebuje, aby 
dům co nejdřív začal generovat příjmy, 
které bude možné účelně reinvestovat do 
jeho postupné rekonstrukce. „Jsem histo-
rik, a tak tam, kde to jde, se snažím zacho-
vávat původní vzhled budovy,“ vysvětluje 
Pavel Paleček.    (Pokračování na straně 3) 
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Postupná obnova samoty U Hurských pokračovala minulou neděli výsadbou původních odrůd 
historických stromů. Na výsadbě se podílelo přes 30 dobrovolníků.                FOTO: HANA KÁŇOVÁ

Obnova usedlosti U Hurských  
pokračovala výsadbou stromů

Začalo ka�doroční podzimní 
či�tění komunikací i chodníků

Kopřivnice (hod) – Začátkem týdne byl zahájen každoroční 
podzimní úklid komunikací, parkovišť a chodníků, jehož cílem 
je odstranit spadané listí a nečistoty, které mohou ucpávat ka-
nalizační vpusti, zhoršovat sjízdnost a  schůdnost komunikací 
nebo poškozovat trávníky. I  tentokrát se jako první zametalo 
v místních částech, kde práce nevyžadují dopravní omezení, pro-
tože obyvatelé zde obvykle parkují na svých pozemcích. Od dneš-
ního dne se čisticí stroje přesunuly do ulic samotného města.  

Pro čištění platí stejná pravidla jako při jarním úklidu. Úklid 
se bude provádět jen v pracovní dny od 7 do 16 hodin. Vyjma so-
boty 8. 11., kdy se bude čistit centrum včetně parkovišť a komu-
nikací kolem radnice a polikliniky, a 22. 11. průmyslový park. Po-
dle počasí a venkovní teploty může dojít k posunu času zahájení 
čištění. S ohledem na počasí může být upraven i rozsah uklíze-
ných cest a parkovišť. Řidiče o čištění informuje přenosné do-
pravní značení, které rozmisťuje Slumeko s týdenním předstihem. 
Majitelé vozidel musejí přeparkovat svá vozidla mimo čištěnou 
zónu, neboť platí, že po dobu čištění bude v dotčené lokalitě za-
kázáno stání vozidel, a  pokud nebudou respektovat dopravní 
značení, hrozí jim za to sankce. Podle harmonogramu by měl 
úklid skončit 5. prosince. Informace o tom, kdy bude úklid pro-
bíhat, jsou zveřejněny nejen na webu města, sociálních sítích, 
ale i Slumeka, a také na 6. novinové straně tohoto čísla KN. 

Zápisy do prvních tříd budou v únoru a do �kolek v březnu
Kopřivnice (hod) – Zápisy do prv-

ních tříd a mateřských škol proběhnou 
v Kopřivnici a místních částech v příštím 
roce podstatně dřív, než tomu bylo do-
posud. 

„Důvodem dřívějšího termínu jsou 
změny v  legislativě, která ukládá, že 
musí proběhnout po dohodě mezi zři-
zovatelem, což je město, a řediteli škol 
v  době od 15. ledna do 15. února. Pro 
mateřské školy je stanoven termín 
v  době od 15. března do 15. dubna,“ 
uvedl Břetislav Orlík, vedoucí odboru 
školství, kultury a sportu na kopřivnické 
radnici. 

Zápisy do prvních tříd proběhnou 
v  Kopřivnici ve čtvrtek 12. února, do 
školy sv. Zdislavy se bude možné přihlá-
sit o týden dřív.  

„K zápisům musí přijít rodiče 
s  dětmi, které dosáhnou k  31. srpnu 
v roce 2026 věku 6 let, a to do té školy, 
kterou si vybrali. Školy musí přednostně 

přijmout žáky s místem trvalého pobytu 
v příslušném školském obvodu. Pokud 
má škola volnou kapacitu, může ředitel 
školy přijmout žáky z  jiného obvodu 
i města,“ upřesnil Břetislav Orlík a dodal, 
že u zápisu by měli rodiče, v případě žá-
dosti o odklad povinné školní docházky, 
doložit doporučující posouzení přísluš-
ného školského poradenského zařízení 
a  odborného lékaře nebo klinického 
psychologa. Novela zákona mění i pra-
vidla odkladů docházky. Už nebude 
možné jej získat snadno, ale pouze na 
základě doporučení specializovaného 
lékaře či klinického psychologa ve spo-
lupráci s  pedagogicko-psychologickou 
poradnou. 

Rodiče si o odklad budou muset po 
doporučení odborníků žádat sami, ni-
koli čekat na dotaz školy. Pokud takové 
doporučení nezískají, musí šestileté dítě 
v září nastoupit do školy. Přísnější pra-
vidla pro zápisy se zatím dotknou pouze 

dětí narozených před 1. dubnem 2020. 
Už také nebude možné vrátit dítě z první 
třídy zpět do školky, čemuž se říkalo do-
datečný odklad. 

Termín zápisů do mateřských škol je 
stanoven na pondělí 30. března, kdy bu-
dou připraveni zapsat zájemce o umí-
stění dítěte v každém zařízení. Přihlásit 
své dítě budou moci buď do Mateřské 
školy Polárka, která je součástí ZŠ 17. li-
stopadu a  kam se mohou hlásit děti 
z obvodu ulic 17. listopadu, Družební, 
Na Pinkavce a  Osvoboditelů, nebo do 
Mateřských škol Kopřivnice zastřešují-
cích celkem devět školek na celém 
území města. „Zápisy budou probíhat 
ve všech školkách. Jak bývá zvykem, 
před zápisem mohou rodiče využít dnů 
otevřených dveří ve školkách a mohou 
si jednotlivé školky, o které mají zájem, 
prohlédnout a  poté se rozhodnou, do 
kterého zařízení budou chtít své dítě při-
hlásit,“ dodal Břetislav Orlík. 

Lidé si připomněli 
výročí zalo�ení ČSR

Kopřivnice (dam) – V  den 
stosedmého výročí vzniku samo-
statného Československa si státní 
svátek připomínali i lidé v Kop-
řivnici. Před šestnáctou hodinou 
se jich na Masarykově náměstí 
před sochou zakladatele prvního 
prezidenta Československé repu-
bliky sešly zhruba čtyři desítky. 
Tradiční pietní akt zahájilo vy-
stoupení sboru Cantus Venuste 
a  pokračoval položením kytic 
k  Masarykově soše nejen zás-
tupci města, ale i  Svazu bojov-
níků za svobodu a  Obce Slová-
kov. Následně promluvil Lubo- 
mír Sazovský ze zdejšího Klubu 
Masarykova demokratického 
hnutí a ve svém zamyšlení se vě-
noval významu osobní odpověd-
nosti občanů a  potřebě chránit 
demokratické hodnoty, na nichž 
moderní stát stojí.

Kopřivnice (dam) – Minulou 
neděli pokračovaly práce na po-
stupné obnově samoty U  Hur-
ských. Na obnově někdejšího 
oblíbeného výletního místa na 
svahu Červeného kamene, kde 
stávala samota a u ní ovocný sad, 
se začalo pracovat přesně před 
rokem. Na loňské vykácení ná-
letů a  vyčištění studánky navá-
zala výsadba ovocných stromů. 
S tou pomáhaly víc než tři desítky 
mladých dobrovolníků z  řad 
místních skautů i mladých příro-
dovědců, kteří se scházejí 
v kroužku Jasoňové při DDM ve 
Štramberku. 

Do prostoru bylo vysázeno 
dvanáct ovocných stromů vybra-
ných odborníkem na původní 
odrůdy Tonym Skřipčákem. „Vy-

sázeli jsme jabloně, hrušně a sli-
voně. Jde o původní odrůdy, které 
se v našem kraji pěstují v někte-
rých případech i  stovky let 
a  dobře zvládají drsnější pod-
mínky i  vyšší nadmořskou 
výšku,“ informoval Skřipčák. 

Většinou dvouleté sazenice 
byly vypěstovány v zahradnictví 
v Raduni a jsou naroubovány na 
bujně rostoucí podnože, což je 
nejen v duchu historického ovoc-
nářství, ale zároveň vysokokmeny 
a  polokmeny budou snáze od-
olávat případnému okusu zvěří. 

Všech dvanáct stromků bylo 
nejen vysazeno na vybraných 
stanovištích, ale také vyvázáno ke 
kůlům a ochráněno oplocenkou. 
Další úpravy v lokalitě budou ná-
sledovat. 

Z deseti studánek v okolí Kopřivnice mají podle rozborů pitnou vodu jen tři
Kopřivnice (hod) – V okolí 

Kopřivnice je několik studánek, 
u  kterých se při procházkách 
lidé osvěžují. Najdeme je na 
Červeném kameni i kolem Bílé 
hory. Odbor životního pro-
středí kopřivnické radnice v le-
tošním roce objednal rozbor 
vody jedenácti z nich. „Bohu-
žel, jeden zdroj – Skautská stu-
dánka na Červeném kameni – 
byla v  době odebírání vzorků 
bez vody, proto bylo odebrána 
voda pouze z deseti. Ze Skaut-
ské studánky bude monitoring 
proveden až poté, co se v něm 
opět objeví voda,“ uvedla 
Radka Krysová, vedoucí oddě-
lení lesního hospodářství 
a ochrany přírody, a dodala, že 
rozbor provedla Chemická la-
boratoř Příbor. 

„V letošním roce jsme se 
rozhodli řádně zmonitorovat 
kvalitu některých vodních 
zdrojů v okolí Kopřivnice. Jako 
vodu pitnou lze označit pouze 
tři, a to Markétin pramen, Šu-
tyrovu studánku a  studánku 
Naděje. Je třeba říci, že jde 
o momentální stav v době od-
běru vody. Kvalita se může 
v průběhu roku u všech zdrojů 
měnit, a  to v  obou směrech,“ 
uvedl místostarosta Stanislav 
Šimíček, jenž má v gesci životní 
prostředí.  

Šutyrova studánka pod vo-
dojemem na Červeném ka-
meni byla prvním veřejným 
zdrojem vody pro Kopřivnici. 
Voda v ní je alkalická a středně 
tvrdá s nízkým obsahem dusič-

nanů. Obsah železa je pod mezí 
stanovitelnosti s mírným obsa-
hem manganu. Také všechny 
parametry fyzikálně chemi-
ckého rozboru jsou v limitech. 
„Studánka se nachází v archeo-
logické lokalitě z pozdní doby 
bronzové (8. století před naším 
letopočtem) a pozdní doby la-
ténské (2.–1. století před naším 
letopočtem, kdy pravděpo-
dobně na jejím území bylo kelt-
ské osídlení),“ podělil se o zís-
kané informace Stanislav 
Šimíček. 

Kvalitu vody v  Markétině 
prameni, který se nachází na 
cestě K  Očnímu, pravidelně 
sleduje Český hydrometeoro-
logický ústav. Voda v prameni 
je tvrdá, alkalická s malým ob-
sahem dusičnanů. Množství 
železa a  manganu jsou pod 
mezí stanovení, a voda tak spl-
ňuje požadavky na pitnou 
vodu. „V roce 2022 jsme inici-
ovali opravu tohoto pramene, 
a  ten byl celý pročištěn Lesy 
ČR, protože prameniště se na-
chází na jeho pozemku. Zvýšila 
se tím mimo jiné vydatnost to-
hoto zdroje a zřejmě i kvalita,“ 
konstatoval místostarosta Ši-
míček. 

Třetí studánka s pitnou vo-
dou je studánka Naděje na 
úpatí Červeného kamene. Její 
voda je alkalická, středně tvrdá 
s nízkým obsahem dusičnanů. 
I  zde je obsah železa a  man-
ganu pod mezí stanovitelnosti. 
„V roce 2023 tuto studánku vy-
budovalo město Kopřivnice. 

Pojmenování studánky vzniklo 
během vánočních svátků v roce 
2023, kdy došlo ke střelbě na fi-
lozofické fakultě. Bylo to velmi 
smutné období, a proto jsme ji 
pojmenovali studánka Naděje. 
Původně byla v  mapách jako 
studánka označeno místo 
u okružní cesty u sjezdovky. Jde 
o otevřený tok, který pokračuje 
od studánky Naděje. Říkáme 
mu Kaskáda. Oficiální kritéria 
pro pitnou vodu jsou velmi 
přísná, a i proto vodu v dalších 
sedmi studánkách už dle roz-
borů nelze označit jako pit-

nou,“ upřesnil Stanislav Šimí-
ček. První z  nich je studánka 
Hurských, která se nachází 
u  sjezdovky na Červeném ka-
meni. Ta má alkalickou 
a středně tvrdou vodu s nízkým 
obsahem dusičnanů. Mírně 
zvýšený obsah železa a  man-
ganu se pravděpodobně pro-
jevuje vyšší barvou vody, než 
dovoluje vyhláška. Ve vodě je 
vyšší obsah organických látek, 
než je povolený limit.  

Pramen u  vodojemu nad 
zahrádkami pod Bílou horou 
má tvrdší alkalickou vodu, 

barva se blíží povolenému li-
mitu, ostatní sledované ukaza-
tele v pořádku, dusičnany jsou 
poměrně nízké. Letos v ní ale 
byly naměřeny v  mikrobiolo-
gickém rozboru zvýšené ně-
které bakterie. 

Kaskáda u  okružní cesty 
u  sjezdovky na Červeném ka-
meni má alkalickou a středně 
tvrdou vodu s nízkým obsahem 
dusičnanů. Železo a mangan se 
blíží k  limitním hranicím, což 
způsobuje její vyšší barvu, než 
je povoleno. Při odběrech byly 
naměřeny vysoké hodnoty ně-

kterých bakterií. 
Studánka u  Váňova ka-

mene má tvrdší alkalickou 
vodu, dusičnany jsou pod limi-
tem, obsahuje železo i mangan, 
také barva vody je v  limitu. 
Ostatní fyzikálně chemické 
ukazatele vyhovují limitům vy-
hlášky, ale zvýšené limity ně-
kterých bakterií napovídají or-
ganickému znečištění. 

Jasníkova studánka na Br-
dech má alkalickou, tvrdou 
vodu s nízkým obsahem železa, 
středním obsahem manganu, 
nízkým obsahem dusičnanů, 
ale barva je těsně nad limit 
mezní hodnoty. Studánka je ale 
bakteriologicky hodně znečiš-
těna.  

Studánka Na Potokách, kte-
rou najdeme na Červeném ka-
meni – pod Janíkovým sedlem 
ve směru na Vlčovice, má 
středně tvrdou alkalickou vodu. 
Zatímco obsah dusičnanů je 
celkem nízký, obsah železa 
a manganu je nad povoleným 
limitem stejně jako její zabar-
vení. Také se zákalem blíží k po-
volenému limitu. Ostatní fyzi-
kálně chemické ukazatele jsou 
sice v pořádku, ale bakteriolo-
gicky je hodně znečištěna. 

Hladná voda, kterou na-
jdeme blízko studánky Na Po-
tokách v přírodní památce Na 
Potokách má alkalickou 
a středně tvrdou vodu. Železo 
a  mangan jsou pod mezí sta-
novení, je však bakteriologicky 
znečištěna. Pravidelně je sledo-
vána ČHMÚ. 

Studánka Naděje, která vyvěrá u cesty zhruba v polovině svahu Červeného kamene, je jedna z mála, 
jejíž voda byla po laboratorních rozborech označena za pitnou.               FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Ideový návrh budoucího „psího hřiště“, které by mělo v příštím roce jako vítězný Koprojekt vyrůst  
v sousedství supermarketu Tesco.                                                                      REPRO: MĚSTO KOPŘIVNICE

Proběhnou dva pietní 
akty, jeden s lampiony

Kasárna na České o�ívají a opravy začínají být...

Úředníci se �kolili, jak 

poskytnout první pomoc
Kopřivnice (hod) – Na kopřivnické 

radnici proběhla v průběhu října prak-
tická školení první pomoci. Přednáše-
jícím byla zkušená zdravotnická záchra-
nářka Simona Večerková, která 
přítomné seznámila se systémem fun-
gování zdravotnické záchranné služby. 
Účastníci se dozvěděli, kdy je vhodnější 
volat linku 112 a  kdy 155. Poté se za-
měřila na to, jak rozpoznat zástavu obě-
hového systému, mozkovou mrtvici, in-
farkt nebo cukrovkářský záchvat, ale 
také, jak používat automatizovaný ex-
terní defibrilátor (AED). Záchranářka 
Večerková upozornila, že není radno 
podceňovat příznaky život ohrožujících 
situací. Je důležité si uvědomit, že na-
staly nějaké komplikace, například br-
nění v  ruce, pálení na hrudi, a  hned 
kontaktovat číslo 155. Pomoc se v tako-
vém případě musí dostat co nejdříve, 
protože mozek bez přístupu kyslíku za-
číná po pěti minutách odumírat.  

Slumeko u� dokončilo výstavbu 
smyslové zahrady za �hokejkou�

Kopřivnice (hod) – Terapeutická a smyslová zahrada 
za ‘hokejkou’ jde do finiše, v minulém týdnu dokončila 
společnost Slumeko stavební práce. Nejen klienti sociálně 
terapeutických dílen EFFATHA, ale i široká veřejnost bu-
dou brzy moci areál využívat. 

V rámci projektu byl vybudován nový bezbariérový 
přístupový chodník z litého betonu, díky němuž budou 
mít přístup nejen lidé na vozíčku, ale i maminky s kočárky, 
protože vyvýšené záhony jsou rozmístěny na horní as-
faltové ploše. Pod novými záhony je prostor, pod který se 
dostanou lidé na vozíku, aby mohli záhony vysazovat.  

V prostoru jsou rovněž umístěny záhony s ovocnými 
keři a připraven záhon pro výsadbu okrasných květin. 
Vše je doplněno dalším mobiliářem – byly instalovány 
lavičky, koše, piškvorky, kompostér a pařeniště. V rámci 
terénních úprav vznikly jógová loučka, kopeček pro sáň-
kování a byly rozmístěny dva koše na discgolf.  

„V rámci budování smyslové zahrady byly po dohodě 
s tamními obyvateli odstraněny nadbytečné nevyužívané 
sušáky,“ uvedl Jaroslav Venzara, pracovník oddělení in-
vestic na kopřivnické radnici, který měl realizaci projektu 
na starosti. Za realizaci vítězného Koprojektu z roku 2023 
zaplatila kopřivnická radnice necelý jeden milion korun. 

Kopřivnice (hod) – V průběhu následují-
cích šesti dnů se uskuteční dvě pietní setkání. 
První z nich se bude konat v úterý 11. listo-
padu u příležitosti Dne válečných veteránů, 
kdy se u pomníku padlých před budovou bý-
valé ZŠ Náměstí sejdou v 11 hodin představi-
telé města a zástupci Českého svazu bojov-
níků za svobodu. Po položení kytic k pomníku 
padlých krátce pohovoří starosta Adam Ha-
nus. Druhý pietní akt proběhne v pondělí 17. 
listopadu v 17 hodin, kdy si Kopřivničané při-
pomenou Den boje za svobodu a demokracii. 
Po krátkém projevu budou položeny kytice 
k pamětní desce obětem komunismu umí-
stěné na budově Základní školy dr. Milady 
Horákové a poté se průvod se svíčkami a lam-
piony vydá přes centrum města až na náměstí 
TGM, kde bude připraveno vystoupení kapely 
ČVČ (Červené víno čokoláda).  

Do Málagy se z Mo�nova bude létat i v zimě
Mošnov (red) – S  přechodem na 

zimní čas přešlo ostravské letiště Leoše 
Janáčka do režimu zimního letového 
řádu. Ten přináší několik změn u pra-
videlných linek. Tou nejvýraznější je 
skutečnost, že do Španělska se z  Os-
travy na rozdíl od loňska bude létat 
i mimo hlavní turistickou sezonu.  

Mluvčí letiště Kateřina Pustějovská 
informovala, že nízkonákladová le-
tecká společnost Ryanair ponechá 
v provozu lety do Málagy a do Girony 
u Barcelony. Do Málagy se bude létat 
dvakrát týdně v  úterý a  pátek, do Gi-
rony vždy v  pátek a  v  neděli. Morav-
skoslezský kraj, který je majitelem le-

tiště, považuje prodloužení provozu li-
nek za příležitost rozšířit nabídku cest 
mimo léto v době, kdy cílové destinace 
lákají dostupnějšími cenami a menším 
turistickým vytížením. 

I  během zimy zůstává v  provozu 
pravidelná linka do Londýna, provozo-
vaná dvakrát týdně v pondělí a sobotu. 
Linka do Varšavy, kterou zajišťuje LOT 
Polish Airlines, létá pětkrát týdně. 
Kromě pravidelných linek jsou součástí 
nabídky ostravského letiště i  charte-
rové lety do Egypta. Spoje do letovisek 
Hurghada a Marsa Alam ale čeká dvou-
měsíční odstávka v  prosinci a  lednu, 
obnoveny budou od února 2026. 

V ORP mají v�echny obce neobydlené byty, nejméně je jich v Kopřivnici
Kopřivnice (hod) – Demo-

grafická studie města, kterou si 
kopřivnická radnice nechala 
zpracovat společností OpenDa-
taStudio, s.  r.  o., podrobně 
zkoumala i oblast bydlení. 

Ve městě Kopřivnice a jeho 
ORP je zřejmý rozdíl v  počtu 
obydlených a  neobydlených 
domů napříč obcemi. Tato sta-
tistika se sleduje pouze v rámci 
velkého sčítání ČSÚ jednou za 
10 let. Nejvíce obydlených 
domů má Kopřivnice (2 251) 
a  Příbor (1 551), což svědčí 
o stabilní poptávce po bydlení. 
Vysoký počet obydlených 
domů má i Štramberk. V men-
ších obcích jako Kateřinice, Tr-
návka nebo Mošnov je celkový 
počet domů nižší, ale většina 
z nich je obydlena. Petřvald vy-
kazuje vyšší podíl neobydle-
ných domů (71 z  526), což 
může signalizovat útlum nebo 
nižší zájem o bydlení. Celkově 
má ORP Kopřivnice poměrně 
dobře využitý bytový fond, 

s rozdíly podle velikosti a cha-
rakteru jednotlivých obcí. 

Město Kopřivnice v součas-
nosti spravuje přibližně 500 
obecních bytů, které jsou ur-
čeny různým skupinám obyva-
tel. Struktura délky nájmu 
v obecních bytech v Kopřivnici 
ukazuje na vyvážený poměr 
mezi stabilními dlouhodobými 
nájemci a nově přistěhovalými 
domácnostmi. Téměř polovina 
bytů (47 %) je obsazena nájem-
níky po dobu kratší než 10 let, 
což naznačuje relativně vyso-
kou mobilitu obyvatel a aktivní 
správu bytového fondu. Na-
opak více než polovina bytů (52 
%) je obsazena nájemníky déle 
než 10 let, z toho čtvrtina přes 
20 let, což svědčí o  zakotvení 
části obyvatel a  potenciálně 
i  o  vyšším průměrném věku 
těchto domácností. Velmi dlou-
hodobé nájmy přes 40 let jsou 
výjimečné (pouze 3,5 %). Tyto 
údaje jsou důležité pro pláno-
vání bytové politiky – město má 

prostor cílit na specifické sku-
piny, jako jsou mladé rodiny či 
senioři, a zároveň řešit moder-
nizaci bytů s nejstaršími nájem-
ními vztahy.  

Ve správním obvodu ORP 
Kopřivnice se většina bytového 
fondu nachází v  centru ORP 

Kopřivnici, kde je evidováno 
9 291 obydlených a  836 ne-
obydlených bytů, v  samotné 
Kopřivnici je 2 251 obydlených 
a 144 neobydlených. Podobně 
výrazné jsou i počty v Příboře 
(3 513 obydlených, 581 ne-
obydlených) a  Štramberku, 

který má 1 377 obydlených bytů 
a 314 neobydlených. Menší 
obce jako Kateřinice, Mošnov, 
Trnávka nebo Ženklava mají 
sice nízké absolutní počty bytů, 
ale často vyšší podíl těch ne-
obydlených – například v Kate-
řinicích je z 309 bytů neobyd-
leno přes 20 %. Výrazně 
negativní poměr vykazuje Pe-
třvald, kde je neobydlených 213 
z celkových 815 bytů, což značí 
potenciální problémy s  obsa-
zeností.  

Ve městě Kopřivnice byl 
v poslední dekádě vývoj počtu 
dokončených bytů poměrně 
kolísavý, bez výrazného rostou-
cího trendu. Nejvyšší počet no-
vých bytů byl zaznamenán 
v roce 2017 (36 bytů), naopak 
nejslabší roky byly 2021 a 2022 
(pouze 20 a 13 bytů). Rok 2023 
však znamenal mírné oživení 
s 30 dokončenými byty, čímž se 
město vrátilo na úroveň z roku 
2013. Celkově se výstavba drží 
v  průměru okolo 25–30 bytů 

ročně.  
V  zázemí Kopřivnice je si-

tuace různorodá. Nejvýraznější 
nárůst vykázaly v některých le-
tech Kateřinice (např. v  roce 
2019 celkem 25 bytů, jinak 
běžně 2–4 ročně) a Tichá, která 
stabilně vykazuje vyšší počty 
(13–22 bytů ročně v posledních 
letech). Naopak menší obce 
jako Trnávka či Mošnov zazna-
menávají buď nízké, nebo nu-
lové hodnoty v  některých le-
tech. Příbor vykazuje dlou- 
hodobě stabilní a rostoucí ak-
tivitu – v roce 2023 zde bylo do-
končeno 30 bytů, což je stejně 
jako v Kopřivnici.  

Celkově lze říci, že výstavba 
v  Kopřivnici stagnuje a  její 
tempo nepřevyšuje přirozenou 
obnovu bytového fondu. Zá-
zemí se naopak v některých ob-
cích dynamizuje, zejména 
v atraktivnějších lokalitách, což 
může být známkou pokračující 
suburbanizace a  odlivu části 
populace mimo město. 

(Dokončení ze strany 1) 
„Hlasující mohli přidělit tři hlasy 

– dva kladné a jeden nepovinný zá-
porný. Přidělení záporného hlasu 
však bylo podmíněno využitím ales-
poň jednoho kladného hlasu. Po ce-
lou dobu hlasování vedl návrh na 
vznik psí zóny, kterému tři týdny ob-
razně řečeno dýchal na záda projekt 
z Lubiny. Až poslední týden příst-
řešek přeskočil návrh na vznik vel-
koplošného muralu. U projektů na 
prvních třech místech se letos velmi 
dobře ukázalo, že propagace ze 
strany předkladatelů a podporova-
telů návrhů je klíčová. Někteří využili 

elektronickou cestu prostřednictvím 
příspěvků na FB nebo cílenou roze-
sílku mailů, ale vidět šlo taky letáky 
na výlepových plochách, jiní zase vo-
lili cestu letáčků do schránek,“ 
uvedla Ivana Holubová. 

„Lidé zpravidla navrhují projekty, 
které se dají v následujícím roce re-
alizovat a navíc zlepšují veřejný pro-
stor. Osobně jsem nadšen, že se ob-
jevují čím dál zajímavější návrhy. 
V návaznosti na rozpočet města je 
možné, že si některý z nápadů, který 
neuspěl, ‘osvojíme’, jak se stalo i v mi-
nulosti. Pak by se dostal jako samos-
tatná položka do rozpočtu města, 

protože navrhované projekty sku-
tečně stojí za realizaci. Líbí se mi, že 
většina autorů rozjela vlastní kam-
paň na podporu hlasování, což po-
siluje komunitní spolupráci,“ uvedl 
místostarosta David Monsport, ga-
rant projektu Zdravé město a MA 21. 
Dodal, že s výsledky bude následně 
seznámena Komise projektu Zdravé 
město a místní Agendy 21, která je 
doporučí radě města k dalšímu po-
stupu. Závěrem místostarosta Mon-
sport konstatoval, že se radnice v nej-
bližší době spojí s předkladatelem 
vítězného návrhu, aby se domluvili 
na dalším postupu při jeho realizaci. 

Vítězem Koprojektů se stal oplocený psí výběh...

(Dokončení ze strany 1) 
Tam, kde zůstaly původní dveře 

a obložky, bude postupně docházet 
k jejich renovaci a navracení na místo. 
Tam, kde se nedochovaly, nebude do-
cházet k výrobě drahých replik a  před-
nost dostane ekonomicky racionál-
nější řešení. Nastolenou filozofii 
renovace domu Pavel Paleček ilustruje 
například na postupující výměně 
oken. „Okna, která tady byla, nebyla 
původní, ale byla instalována až v po-
lovině minulého století a nerespekto-
vala ani původní tvar oken. My jsme 
věděli, že okna měnit musíme, a mohli 
jsme zvolit plastová, ale raději jsme 
objednali dřevěná eurookna, která na-
víc odpovídají vzhledem těm, která 
tady byla v době vybudování Kasáren,“ 
vysvětluje Pavel Paleček, že v první fázi 
bude vyměněno pět desítek oken. Ko-

lik je jich v objektu celkem, a kolik tedy 
bude potřeba výhledově vyměnit, Pa-
leček neví a podle svých slov v zájmu 
zachování zdravého rozumu ani ne-
chce vědět. „Vím, na co mám a  co 
mohu vynaložit. Ten barák je za léta, 
kdy si z něj majitelé jen brali a nic ne-
vraceli, brutálně podinvestovaný. Kdy-
bych dopředu věděl, kolik spolkne jeho 
oprava, asi bych se do toho nemohl 
pustit,“ směje se majitel Kasáren. 

Ty se podle jeho vize mají pos-
tupně vrátit k  původnímu účelu 
a sloužit dominantně k bydlení, ať už 
v budově budou vznikat byty, nebo 
dělnické bydlení. V nejbližších dnech 
by měli prvních zhruba dvacet míst 
obsadit filipínští dělníci z Tatry. „Ne-
chceme provozovat klasickou uby-
tovnu, kde si někdo na recepci zaplatí 
krátkodobé ubytování. Vybudované 

kapacity nabídneme konkrétnímu za-
městnavateli, který je pak poskytuje 
svým lidem. Tento postup se nám 
osvědčil i u jiných objektů a minima-
lizuje problémy, které si lidé s běžnými 
ubytovnami často oprávněně spojují,“ 
uvedl Pavel Paleček. 

Aktuálně jsou první pokoje, hygie-
nické zázemí a kuchyňka připraveny 
v prostorách, kde v minulosti sídlila 
městská policie. Další ubytovací kapa-
city by postupně měly vznikat v zá-
padním křídle budovy. V Kasárnách by 
měly i nadále zůstat provozovny Cy-
kloArtu a OK skisport. Naopak se ne-
počítá s  obnovením provozu spor-
tovně-zábavního centra s bowlingem 
a squashem v nejvyšším patře. Další 
postup rekonstrukce i budoucí využití 
objektu podle majitele Pavla Palečka 
vykrystalizuje časem. 

Krabice od bot 
startuje 18. 11.

Kopřivnice (red) – Diako-
nie ČCE se svými partnery 
bude i letos pořádat sbírku vá-
nočních dárků pro děti, které 
vyrůstají v  komplikovaném 
rodinném prostředí. Tato 
sbírka bude letos probíhat již 
popatnácté. Sbírka Krabice od 
bot za tu dobu vyrostla z malé 
iniciativy několika lidí v  nej-
větší vánoční aktivitu pro děti 
v nouzi. Díky ní nalezne pod 
stromečkem svátečně zabale-
nou krabici více než 60 tisíc 
dětí a  jejich rodin po celém 
Česku. Zapojit se může každý, 
rezervaci dárků otevře Diako-
nie ČCE v úterý 18. listopadu 
na novém webu krabiceod-
bot.cz. 
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Grand Moravia Orchestra v polovině minulého týdne hrál v Kulturním domě Kopřivnice nezvyklé 
aranže skladeb Ennia Morriconeho.                                                                        FOTO: DAVID MACHÁČEK

V muzeu v pátek pokřtí knihu o �narexácích�
Kopřivnice (dam) – Už v pátek 7. listopadu 

ve zdejším Muzeu nákladních automobilů 
Tatra pokřtí další knihu. Tentokrát půjde o pu-
blikaci Čeňka Šudka a Jiřího Čadka „narexáci“ 
Cyrila Svobody, která shrnuje historii prvního 
specializovaného záchranného týmu v česko-
slovenském motoristickém sportu. 

Jako jediný specializovaný záchranný tým 
v celém tehdejším východním bloku zajišťoval 
významné mezinárodní závody i v ostatních 
socialistických zemích, a  dokonce se pravi-
delně objevoval i na nejprestižnějších podni-
cích motorsportu, na závodech Formuje 1. 
S  Kopřivnicí a  Tatrou Narex spojuje skuteč-
nost, že jeho členové zasahovali v  přestavě-

ných vládních limuzínách Tatra 613. Kniha na 
víc jak třech stech stránkách propojuje fakto-
grafii s nevšedním životním příběhem auto-
mobilového závodníka a zakladatele systému 
Narex Cyrila Svobody. Program začne už v po-
ledne otevřením prostor pro účastníky. Mezi 
třináctou a čtrnáctou hodinou proběhne před-
stavení a samotný křest knihy formou audio-
vizuální prezentace. V následujících třech ho-
dinách bude návštěvníkům k dispozici výstava 
s ukázkami dopravní a záchranářské techniky. 
Odpoledne pak vyvrcholí v 17 hodin přednáš-
kou a besedou nazvanou „V. Král a narexáci“, 
která přiblíží osobnosti a  zákulisí českoslo-
venského motorsportu. 

Kopřivnice (dam) – Kon-
certní setkání pěveckých 
sborů na půdě Katolického 
domu se letos neuskuteční. 
Přehlídka s čtvrt století starou 
historií, kterou pořádalo Pě-
vecké sdružení Kopřivnice 
a po něm nástupnický ženský 
sbor Cantus Venuste, měla své 
místo v  místním kulturním 
kalendáři zhruba v  polovině 

října. Letos ale sbor dal před-
nost výjimečnému hostování 
na oslavách osmdesátin sboru 
Slezan z  Českého Těšína, 
v  termínu přehlídky zpíval 
v  šikmém kostele sv. Petra 
z Alkantary. 

Aktuálně už sbor finišuje 
s  přípravou na vánoční se-
zonu. Tu otevře už první ad-
ventní neděli vystoupením na 

Mariánském náměstí v Praze, 
kde bude 29. listopadu sou-
částí charitativního pro-
gramu.  

V  následujících týdnech 
pak sbor čeká šest dalších vá-
nočních koncertů. Domácí 
publikum se může na letošní 
vánoční koncert těšit 29. pro-
since ve zdejším kostele sv. 
Bartoloměje. 

Pohádkový Motýlek o víkendu předvede to nejlep�í z tvorby handicapovaných dětí
Kopřivnice (dam) – Už o nadchá-

zejícím víkendu bude kopřivnický kul-
turní dům hostit dalšího Motýlka. 
V pátek 7. a v sobotu 8. listopadu pro-
běhne už osmadvacátý ročník pře-
hlídky tance, zpěvu a  dramatické 
tvorby handicapovaných dětí a nejen 
díky zvolenému tématu pořadatelé sli-
bují návštěvníkům pohádkový záži-
tek. 

Na přehlídku, kterou tradičně or-
ganizuje místní speciální škola Motý-
lek, má dorazit 250 až 300 účinkují-
cích. Zájem o  účast je podle Marka 
Poruby, ředitele pořádající školy, i letos 
mimořádný. Už týden před akcí bylo 

přihlášeno 28 zařízení z celé republiky 
i  zahraničí. Do Kopřivnice přijedou 
hosté z  Francie i  polského partner-
ského města Myszków, které budou 
reprezentovat hned dvě zařízení. Vý-
razně silnější zastoupení než v minu-
lých letech budou letos mít i slovenské 
Bánovce nad Bebravou. Ze sloven-
ského partnerského města má dorazit 
místo obvyklé desítky účastníků rov-
nou celý autobus s třiceti dětmi. 

Přehlídka začne v sobotu 8. listo-
padu ve 14 hodin v  sále kulturního 
domu, přičemž program potrvá při-
bližně do 18 hodin. Diváci se mohou 
těšit na pestrou směsici hudebních, 

tanečních i  divadelních vystoupení, 
která spojuje letošní téma „pohádko-
vého motýlka“. Během přestávky ne-
bude chybět oblíbená módní pře-
hlídka dětí z  Motýlka, které se 
představí v  nejrůznějších pohádko-
vých kostýmech. 

Na své si ale přijdou i návštěvníci 
pátečního doprovodného programu. 
Ten začne už 7. listopadu od 14 hodin 
v  prostorách chodby u  kina. Chybět 
nebude fotokoutek, malování na ob-
ličej, výtvarné dílny, kadeřnický koutek 
či aromaterapie, a to nejen pro účast-
níky přehlídky, ale i pro širokou veřej-
nost. Od 17 hodin pak páteční odpo-

ledne zakončí diskotéka s  pohádko-
vými maskoty. 

Pořádající Motýlek už několik dní 
pilně zkouší v  kulturním domě, aby 
bylo vše připraveno na velké finále. 
Hostující soubory budou mít možnost 
využít pódium k nácviku v pátek od-
poledne nebo v  sobotu dopoledne. 
Kromě účasti na programu mohou za-
hraniční hosté využít pobytu v Kop-
řivnici také k návštěvě místních muzeí 
nebo k výletu do Štramberka. 

V  rámci Motýlku se představí 
všechny čtyři části zdejšího zařízení – 
mateřská škola logopedická, mateřská 
škola speciální, základní škola a  zá-

kladní škola speciální. Vystoupení dětí 
nacvičili jejich pedagogové, kteří i le-
tos připravili tematicky laděné pohád-
kové scénky. 

Ředitel zařízení PhDr. et Mgr. Ma-
rek Poruba zve všechny Kopřivničany, 
aby si našli čas a přišli se podívat: 

„Těšit se můžete na pestrý pro-
gram plný radosti, hudby a tvořivosti 
nejen dětí z celé republiky, ale i z Fran-
cie, Polska a Slovenska. Věřím, že spo-
lečně prožijeme krásné odpoledne 
plné pohádkové atmosféry.“ 

Další ročník Pohádkového Mo-
týlka se uskuteční 6. a  7. listopadu 
2026. 

Tereza Dočkalová 

si v sobotu do�la 

pro třetí Thálii
Praha (dam) – Třetí Cenu 

Thálie do své sbírky přidala he-
rečka Tereza Dočkalová, ro-
dačka z  nedalekých Veřovic 
a někdejší žákyně zdejší ZŠ Al-
šova. Cenu v podobě skleněné 
plastiky z  dílny Bořka Šípka 
převzala minulou sobotu na je-
višti Národního divadla z  ru-
kou jeho ředitele Jana Buriana. 

Dočkalová byla oceněna za 
svůj výkon v  monodramatu 
Máma v pražském Divadle pod 
Palmovkou, v  jehož souboru 
herečka působí už od roku 
2014. Hra Máma vypráví pří-
běh mladé ženy z Krasnodaru, 
která se vyrovnává se ztrátou 
matky a  hledá své místo ve 
světě. Tereza Dočkalová ztvár-
ňuje osmadvacetiletou Olgu, 
která už od raného dětství 
dostává každý rok dopis od své 
zesnulé matky, ale nyní se ocitá 
v situaci, kdy dosáhla stejného 
věku jako její máma – a dopisy 
přestanou přicházet. Tereza 
Dočkalová je logicky tahou-
nem představení, ve kterém se 
Olga cynismem a ironií vyrov-
nává s  životními neúspěchy. 
Kromě jejího sugestivního vý-
konu v inscenaci byla herečka 
i jednou z iniciátorek nastudo-
vání textu ruské exilové drama-
tičky Esther Bol (původně Asji 
Vološiny).  

Letošní cena je pro absol-
ventku ostravské Janáčkovy 
konzervatoře už třetí Thálií. 
První, určenou činohercům do 
33 let, získala už v  roce 2011, 
v  době, kdy působila v Ko-
morní scéně Aréna v Ostravě. 
Druhou Thálii získala o  6 let 
později už v Divadle pod Pal-
movkou za roli Nory v Ibsenově 
Domečku pro panenky. 

Cantus Venuste se chystá na vánoční sezonu

Barbershopový kvartet NoTimers 
pokřtí debutové album

Nový Jičín (dam) – Barbershopový kvartet NoTimers v sobotu 
8. listopadu vyprovodí do světa své první album. Slavnostní kon-
cert s hosty začíná v 19 hodin v novojičínském Beskydském di-
vadle. 

Momentálně nejdéle fungující barbershopový soubor v  tu-
zemsku dali dohromady už v roce 2013 někdejší členové Smíše-
ného komorního sboru Ondrášek. Nezaměnitelný, atraktivní styl 
a cappella zpěvu s typickou čtyřhlasou harmonií, septakordy a pů-
sobivými závěry zvanými „tagy“ představují NoTimers publiku 
na nespočtu koncertů. Kvartet tvoří Dušan Brus (tenor), Jan Hána 
(bas), Tomáš Hrňa (lead) a Daniel Pospěch (baryton). V programu 
zazní většina skladeb zachycených na albu nazvaném Ve tmě dál, 
ale i několik dalších skladeb, které NoTimers v poslední době naz-
koušeli. Kromě nich se návštěvníci koncertu mohou těšit na vy-
stoupení Komorního sboru Ondrášek a neotřelé úpravy jazzových 
a popových hitů v podání souboru Vokalamita. 
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Čt 6. listopadu v 16.30 hodin kome-

die, sci-fi USA Návrat do budoucnosti. 
Uplynulo už čtyřicet let od chvíle, kdy ší-
leně geniální vynálezce Emmett Brown 
vyslal Martyho McFlye zpět do minulosti, 
aby zachránil budoucnost. Kultovní sci-
fi komedie se vrací na plátna kin. 

Čt 6. – pá 7. listopadu v 19 hodin ko-
medie ČR Milion. Osmasedmdesátiletý 
Vavřinec vymyslí soutěž o milion eur pro 
své děti – získá ho ten, komu se jako prv-
nímu narodí dítě. Rodinný závod odhalí 
tajemství, krize i  to, co je v  životě do-
opravdy důležité. 

So 8. – ne 9. listopadu ve 14 hodin 
animovaný, loutkový ČR, FR Pohádky po 
babičce. Malá Zuzanka se vydává do kou-
zelného světa fantazie, kde pohádky po-
máhají léčit smutek a ztrátu. 

Ne 9. listopadu v 16.30 hodin doku-
ment ČR Virtuální přítelkyně. Jak do-
opravdy žijí ženy, které si vydělávají mili-
ony na OnlyFans? Režisérka Barbora 
Chalupová přináší první filmový pohled 
do zákulisí fenoménu, který mění svět 
erotiky i vztahů. 

Ne 9. listopadu v 19 hodin akční, sci-
fi, thriller USA Predátor: Nebezpečné 
území. Vyhnaný mladý Predátor najde 
nečekanou spojenkyni v robotické dívce 
a  vydává se na nebezpečnou cestu za 
svým úhlavním nepřítelem. 

Po 10. listopadu v  19 hodin drama, 
thriller, akční USA Jedna bitva za druhou. 
Po šestnácti letech se znovu setkává sku-
pina bývalých revolucionářů, aby zachrá-
nila dceru jednoho z nich ze spárů spo-
lečného nepřítele. 

Út 11. listopadu v 19 hodin drama VB 
Stezka života. Manželé, kteří ztratili do-
mov i jistoty, se vydávají na tisícikilome-
trovou pouť napříč divokým pobřežím 
Anglie. Dojemné romantické drama o síle 
vůle, naděje a lásky. 

Čt 13. – pá 14. listopadu v 16.30 hodin 
komedie ČR, SK Bubák. Lehce strašidelná 
rodinná komedie o dětech, které se spřá-
telí s podivným tvorem zpod postele, jenž 
miluje sladkosti a živí se strachem. 

Čt 13. – pá 14. listopadu v 19 hodin 
akční, sci-fi USA Běžící muž. Moderní re-
make slavného dystopického thrilleru po-
dle Stephena Kinga o reality show, kde se 
hraje o život. 

So 15. – po 17. listopadu Superma-
raton. Tradiční filmový maraton, tento-
krát na téma superhrdinů. 

Sobota 15. listopadu 
v 9 hodin Tlapková patrola ve velko-

filmu 

v 10.50 hodin Liga spravedlnosti 
v 13.00 hodin Superman 
v 15.20 hodin Aquaman 
v17.55 hodin Wonder woman 
v 20.25 hodin Temný rytíř 
Neděle 16. listopadu 
v 9.00 hodin Úžasňákovi 
v 11.15 hodin Captain Marvel 
v 13.30 hodin X-Men 
v 15.30 hodin Ant-Man 
v 17.40 hodin Iron Man 
v 20.00 hodin Strážci galaxie 
v 22.10 hodin Deadpool & Wolverine 
Pondělí 17. listopadu 
v 9 hodin Velká šestka 
v 11 hodin Fantastická 4: První kroky 
ve 13.15 hodin Spider-man: Bez do-

mova 
v 16 hodin Captain America: Občan-

ská válka 
v 18.35 hodin Thor: Ragnarok 
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So 8. listopadu od 14 hodin Pohád-

kový Motýlek. Tradiční přehlídka tvorby 
dětí se zdravotním handicapem, tento-
krát na pohádkové téma. 

Čt 13. listopadu v 17 hodin Podzimní 
seniorské odpoledne. Příjemné posezení 
s  kapelou Meteor pro všechny, kteří si 
chtějí zpříjemnit čtvrteční podvečer. Vy-
stoupí TC Relax a děti z místních uměle-
ckých škol. 

Út 18. listopadu v  19 hodin divadlo 
Matka. Klasika v podobě Čapkova proti-
válečného dramatu o  třech dějstvích. 
Hraje divadlo MANA. 

 
 

KNIHOVNA 

 KOPŘIVNICE 
 
Čt 6. listopadu v  17 hodin beseda 

Umění žít bez bolesti. Na přednášce se 
naučíte lépe porozumět bolesti a pracovat 
s  ní vědomě a  jemně. Vyzkoušíte si de-
chová a uvolňovací cvičení a zjistíte, jak 
bolest souvisí s emocemi, stresem i ener-
gií. Lektorka Renáta Nováková představí 
i moderní nástroje, které jí osobně pomá-
hají. 

 
 

KATOLICKÝ DŮM 
 
So 15. listopadu v 19 hodin Memoriál 

RR. Tradiční festival na počest Radka Rus-
náka, místního hudebníka. Vystoupí Co-
mar in the Cube, ZAhRADKAři a Tatroska. 

 
 

MUZEUM FOJTSTVÍ 
 
Aktuální výstava Obrazy nejen mé 

krajiny. Výstava u příležitosti stých naro-
zenin Josefa Treuchela (do 16. listopadu). 

 
 

LA�SKÉ MUZEUM 
 
Aktuální výstava Burianův jazyk. Vý-

stava obrazů Zdeňka Daňka uctí dílo 
místního rodáka (do 19. listopadu). 

 
 

MUZEUM NÁKLADNÍCH 

AUTOMOBILŮ TATRA 
 
So 15. listopadu v 18 hodin koncert 

Javorský & Friedl: Ještě je. Šansonový 
koncert písní z  debutového alba Vladi-
míra Javorského. 

 
 

�TRAMBERK 
 
Aktuální výstava Zdeněk Burian 120 

let. Výstava k významnému jubileu míst-
ního rodáka, malíře pravěku (Muzeum 
Šipka, do 23. listopadu). 

Aktuální výstava Jeskyně českých 
Karpat. Výstava Muzea Šipka, která nás 
zavede do nitra jeskyní Štramberku a Mo-
ravskoslezských Beskyd. Seznámíte se 
s  fascinujícími prostory rozsedlinových 
jeskyní a s nebezpečím, které číhá na spe-
leology vydávající se do neznámých míst 
(Muzeum Šipka do 26. dubna). 

Po 10. listopadu v 16.30 hodin divadlo 
pro děti Skřítek Vítek a mlsné autíčko. 
Loutková pohádka pro malé i velké (KC 
Stará škola). 

Čt 13. listopadu v 16.30 hodin před-
náška Lidské poklady. Vývoj pohřbívání 
od pravěku po současnost. Nahlédnutí do 
pohřebních rituálů u nás i ve světě (Mu-
zeum Šipka). 

Pá 14. listopadu v 19 hodin Posezení 
u cimbálu. K poslechu i tanci hraje mu-
zika Aldamáš. 

 
 

KINO �TRAMBERK 
 
Ne 9. listopadu v 18 hodin komedie 

Srnky.
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Gillian nalezne v domě rodičů staré fotografie své babičky 
v náruči nacistického důstojníka. Ve snaze rozluštit tuto záhadu 
se rozčílená Gillian vydává na napínavou cestu minulostí. Čím 
více toho zjišťuje o babiččině minulosti, tím větší smysl jí začínají 
staré fotky dávat. Gillian, konfrontována s pravdou, jež není vů-
bec taková, jak čekala, se nakonec pokouší vrhnout světlo nejen 
na tajemství rodinné minulosti, ale i na svou vlastní budoucnost. 
Autorkou románu Planoucí oheň je Julianne MacLean. 

Emma žije především pro svou dospívající dceru Mayu 
a uměleckou dráhu, kterou si vybrala proti vůli svých rodičů. 
Život se jí obrátí vzhůru nohama v okamžiku, kdy se od policie 
dozví, že měl její manžel Noah autonehodu a upadl do kómatu. 
Tato zpráva však není jediným šokem, kterému musí čelit. S No-
ahem totiž v autě seděla i neznámá mladá žena, jež nehodu 
nepřežila, a její dvouletá holčička, která jako zázrakem vyvázla 
bez zranění. Holčička, jejíž oči se nápadně podobají těm No-
ahovým. Autorkou thrilleru Druhá rodina je Melissa Wiesner. 

Madison Bergerová se společně se svou rodinou vydá na 
výlet do Dublinu, aby se tam zúčastnila vikingského festivalu. 
V bahnitém břehu říčky Liffey objeví malý nožík. Hned tuší, co 
runy vyryté do jeho rukojeti znamenají: pomocí téhle dýky by 
se mohla vydat na výlet do minulosti. Rozhodne se v době Vi-
kingů strávit jenom chviličku, ale pak se v 9. století připlete 
k šarvátce a druhý den ráno už se vzbudí na lodi mířící na Island. 
Pokušení run je čtvrtým dílem ze série Runy, jehož autorkou je 
Christina Courtenay. 

Ovdovělá majitelka uvadajícího květinářství Magda žije v do-
mnění, že už na lásku nemá nárok. Pak jí však napíše doktor 
Mark z vojenské mise v  Jemenu. Rozvedená učitelka Zuzana 
nemá moc důvodů ke spokojenosti. Vše se však změní, když se 
jí ozve Brad z Hollywoodu. Mark plánuje společnou budoucnost 
v české kotlině a Brada čeká natáčení filmu v Praze. Mají Magda 
se Zuzanou neuvěřitelnou kliku, nebo spolkly lež i s navijákem? 
Humorný román Ryby nepláčou napsal Adam Chromý. 

Román Sestry z Toskánska od Daniely Sacerdoti je prvním 
dílem stejnojmenné série, která postupně sleduje osudy čtyř 
dcer kdysi mocného Foska Falconeriho. V prvním díle se se-
známíme s Lucrezií, která se po smrti otce vrací z Paříže k ses-
trám, do rodného domu v Toskánsku. V srdci nosí dávné ta-
jemství a netuší, jaké přivítání ji doma vlastně čeká. Události po 
otcově smrti však naberou nečekaný spád: sestry totiž zdědily 
jen dluhy a hrozí, že o nádherné rodinné sídlo přijdou. Lucrezia 
je odhodlaná tomu všemi prostředky zabránit. 

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNYKULTURNÍ SERVIS                                       aktuální informace MIC � 774 668 001  /  www.lasska-brana.cz   
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         Soukromá inzerce je pro 
občany Kopřivnice a místních 
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a  v  pořadí, 
v jakém byla doručena.

INZERCE

RŮZNÉ

•     Hledám někoho, kdo jezdí 
občas do termálu a měl by 
1 místo v autě volné. Příspěvek 
na benzín samozřejmostí. Dě-
kuji za nabídky. Tel.: 739 220 
695

zadní brzd. obložení, přední 
tlumiče, světlomety. Vyměněn 
olej v motoru a převodovce. 
Rok výroby 2003, najeto 
240 600 km. CENA 25 000 Kč. 
Tel. 605 947 684

AUTO MOTO

•     Prodám Peugeot 307 SW, 
naftový motor 80 kw,1997 cm3, 
prodloužená verze, prosklená 
střecha. Nové – pneu, př. + 
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FLORBAL: Liga starších žáků (5. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBC 
Intevo Třinec 9:11 (branky Kopř: F. Monsport 3, Urbánek 2, Pantůček 2, 
Cacek, Hajník), FBC Přerov – FBC Vikings Kopřivnice 11:3 (Pantůček 2, 
Cacek); Liga mladších žákyň (3. kolo): FBC Vikings Kopřivnice – FBS 
Olomouc 0:14, FBC Intevo Třinec – FBC Vikings Kopřivnice 3:3, FBC 
Vikings Kopřivnice – FBC ČPP Bystroň Group Ostrava 2:5, FBC Tigers 
Kopřivnice – FBC Vikings Kopřivnice 4:3; 2. liga dorostenců (6. kolo): 
Asper Šumperk – FBC Vikings Kopřivnice 4:3 (Ťulák, Štěpán, Vrána), 
FBC Vikings Kopřivnice – 1. SC NATIOS Vítkovice B 6:2 (Venclík 2, Štěpán 
2, Kremling, Ťulák); Moravskoslezská liga mladších žáků (15. kolo): 
FBC Vikings Kopřivnice – FBC Tigers Poruba oranžoví 4:1, FBC Vikings 
Kopřivnice – FBC Vítkov 7:0, FBC Hlučín – FBC Vikings Kopřivnice 5:1, 
Torpedo Havířov Black – FBC Vikings Kopřivnice 0:2.  
FOTBAL: krajský přebor st. žáci (13. kolo): MFK Slavoj Bruntál – Ko-
přivnice 8:0, (2. kolo): Bospor Bohumín – FC Kopřivnice 12:0, pořadí 
soutěže: 1. Hlubina 30, 2. Bohumín 29, 3. Bruntál 27, … 14. Kopřivnice 
1; krajský přebor ml. žáci (13. kolo):  MFK Slavoj Bruntál – Kopřivnice 
11:1 (A. Kubíček), (2. kolo): Bospor Bohumín – FC Kopřivnice 16:1 (A. 
Kubíček), pořadí soutěže: 1. Bruntál 31, 2. Ostrava–Jih 27, 3. Polanka n. 
O. 23, … 14. Kopřivnice 3; krajská soutěž dorostu sk. B (13. kolo): Staříč 
– Kopř. 5:0, (2. kolo): Orlová – Kopř. 6:2 (Hoďák 2), pořadí soutěže: 1. 
Příbor 29, 2. Těrlicko 27, 3. Třinec B 27, … 13. Kopř. 8; ml. přípravka sa-
mostatně sk. C (7. kolo): Vlčovice-Mniší – Lichnov 4:14, (3. kolo): Vlčo-
vice-Mniší – N. Jičín 7:16; přípravka samostatně sk. E (7. kolo): Kopř. – 
Kateřinice 13:2, Ženklava B – Kateřinice 1:24, (3. kolo): Kopř. – Rybí 17:4.     
HOKEJ: regionální liga dorostu (10. kolo): HC Kopřivnice – Opava 3:4, 
(12. kolo): Frýdek-Místek – HC Kopřivnice 7:1, (13. kolo): HC Kopřivnice 
– Orlová 2:1, (14. kolo): HC Kopřivnice – Warriors Brno 4:2; liga 9. tříd 
sk. 9 (10. kolo): HC Kopřivnice – Poruba 2:9, (11. kolo): HC Kopřivnice 
– Val. Meziříčí 1:0; liga st. žáků A (6. kolo): HC Kopřivnice  – Vsetín 2:9, 
(7. kolo): HC Kopřivnice – Uh. Hradiště 5:11, (8. kolo): Nový Jičín – HC 
Kopřivnice 16:1; liga st. žáků B (8. kolo): HC Kopřivnice – Nový Jičín 
13:2, (9. kolo): Šumperk – HC Kopřivnice 3:10, (10. kolo): Rožnov p. R. – 
HC Kopřivnice 2:5; liga ml. žáků sk. A (6. kolo): Opava – HC Kopřivnice 
odloženo, (8. kolo): N. Jičín – HC Kopřivnice 2:7; liga ml. žáků sk. B (5. 
kolo): Přerov – HC Kopřivnice 5:3, (6. kolo): HC Kopř. – Uničov 1:10.     
STOLNÍ TENIS: OP I. třídy (6. kolo): TJ Mořkov B – ASK Tatra Kopřivnice 
A 0:18 (body Kopř.: Masnica 3, Merenda 3, Hodaň 3, Šmída 3, 
Masnica/Hodaň 1, 5 bodů bez boje – nedostatek hráčů Mořkova B), 
pořadí soutěže: 1. Frenštát B 17, 2. ASK Tatra Kopřivnice 16, 3. Nový 
Jičín D 14; OP II. třídy (6. kolo): TJ Odry D – ASK Tatra Kopřivnice B 6:12 
(body Kopř.: M. Klečka 4, Číž 3, Klepáč 2, D. Klečka 2, Číž/Klepáč 1, po-
řadí soutěže: 1. Příbor B 19, 2. Mořkov C 17, 3. ASK Tatra Kopř. B 16.

VÝSLEDKY

KAM ZA SPORTEM
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 7. 11. 10–11.45, so 8. 11. 14–15.15, ne 
9. 11. 16.30–17.45 hodin  
FLORBAL: ne 9. 11. od 18 hod. 1. liga mužů (12. kolo): FBC Vikings 
Kopřivnice – FbC LIŠKY Písek – hala SOU  
FOTBAL: KOPŘIVNICE: so 8. 11. od 9 hod. krajský přebor st. žáci 
(1. kolo): FC Kopřivnice – Frýdlant n. O., od 11 hod. krajský přebor ml. 
žáci (1. kolo): FC Kopřivnice – Frýdlant n.  O., od 11 hod. krajská 
soutěž dorostu sk. B (1. kolo): FC Kopřivnice – Petrovice, od 14 hod. 
6. liga mužů sk. B (1. kolo): FC Kopřivnice – Lokomotiva Petrovice 
 
FUTSAL: pá 7. 11. od 20 hod. hod. divize F (1. kolo): Jokerit Kopřiv-
nice – Fénix Budišov nad Budišovkou – sp. hala ZŠ E. Zátopka; pá 
14. 11. od 20 hod. divize F (2. kolo): FU Kopřivnice – AFC Medvědi 
Malé Hoštice – hala SOU; so 15. 11. od 8 hod. 1. okresní třída (1. 
kolo): Wespen Nový Jičín – Forza Rožnov (8), Orel Štramberk – FC 
Lesní Zvěř Frenštát p. R. (8.45), Wespen Nový Jičín – Orel Štramberk 
(9.30), Forza Rožnov – FC Lesní Zvěř Frenštát p. R. (10.15), FC Lesní 
Zvěř Frenštát p. R. – Wespen Nový Jičín (11), Forza Rožnov – Orel 
Štramberk (11.45), Javor Bordovice – Jethro Zašová (12.30), Dragons 
Nový Jičín – FU Kopřivnice C (13.15), Javor Bordovice – Dragons 
Nový Jičín (14), Jethro Zašová – FU Kopřivnice C (14.45), FU Kopřiv-
nice C – Javor Bordovice (15.30), Jethro Zašová – Dragons Nový Jičín 
(16.15) – vše hala SOU   
HÁZENÁ: so 8. 11. od 9 hod. MSL st. žáků sk. I (4. kolo): KH ISMM 
Kopřivnice – Nový Jičín, od 11.30 hod. Kopřivnice – TJ Sokol Ostrava; 
so 15. 11. od 18 hod. Chance extraliga mužů (10. kolo): KH ISMM 
Kopřivnice – Handball Brno; so 22. 11. od 15 hod. 2. liga st. dorostu 
SM (9. kolo): KH ISMM Kopřivnice – HCB Karviná – sp. hala ZŠ E. 
Zátopka     
HOKEJ: pá 7. 11. od 20:30 hod. Městská hokejová liga: Lahvators – 
Frenštát (3. liga); so 8. 11. od 9 hod. 7. tř. HC Kopřivnice – Uničov, 
od 11.15 hod. 9. tř. HC Kopřivnice – Havířov, od 17 hod. II. liga mužů 
(13. kolo): HC ISMM Kopřivnice – HC LERAM Orli Znojmo, od 20 
hod. Městská hokejová liga: Závišice – Palkovice (2. liga); ne 9. 11. 
od 9 hod. 6. tř. HC Kopřivnice – Prostějov, od 11.15 hod. 8. tř. HC 
Kopřivnice – Přerov od 13.30 hod. dorost HC Kopřivnice – Český 
Těšín, od 18.15 hod. Městská hokejová liga: Netopýři – Vikymont 
(2. liga), od 19.45 hod. Brušperk – Bartošovice (3. liga) 
 
KRYTÝ BAZÉN: čt 6. 11. 6–14.30, 19–21, pá 7. 11. 6–8, 13–15, 17–
21, so 8. 11. 10–19, ne 9. 11. 10–19, po 10. 11. 6–8, út 11. 11. 6–17, 
19–21, st 12. 11. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 13. 11. 6–14.30, 19–21, pá 
14. 11. 6–8, 13–15, 17–21, so 15. 11. zavřeno – plavecké závody, ne 
16. 11. 10–19 hodin; upozornění: po a st 6.15–7.15 tréninky SK ve 2 
dráhách, čt 8.15–11.15 dětský bazén uzavřen – výuka plavecké školy 
 
PLAVÁNÍ: so 15. 11. od 9 hod. (první půlden) a od 14 hod. (druhý 
půlden): podzimní krajský přebor Moravskoslezského kraje mladších 
žáků (ročníky 2014–2016) 
 
SAUNA: út 13.30–20.30 ženy, st 13.30–20.30 muži, čt 10–20.30 ženy, 
pá 10–20.30 muži, so 10–14 rodinná, 14–18.30 společná, neděle 10–
18.30 společná; upozornění: so 15. 11. zavřeno – plavecké závody 
 
STOLNÍ TENIS: so 8. 11. od 10 hod. OP I. třídy (7. kolo): ASK Tatra 
Kopřivnice A  – TJ Spartak Bílovec B; pá 14. 11. od 18 hod. OP II. 
třídy (9. kolo): ASK Tatra Kopřivnice B – TJ Spartak Bílovec D; so 22. 
11. od 10 hod. OP I. třídy (9. kolo): ASK Tatra Kopřivnice A – TJ Fren-
štát p. R. C – vše ZŠ sv. Zdislavy 

Kopřivnice (mha) – Bez-
mála padesát medailí vylovili 
z bazénu plavci a plavkyně SK 
Kopřivnice na podzimním Pře-
boru Lašska v plavání žactva, 
který se konal na krytém ba-
zénu v Kopřivnici. Ve dvou zá-
vodních dnech (sobota 18. 10. 
a sobota 25. 10.) se v Kopřivnici 
utkali plavci a plavkyně ročníků 
2011–2016 z pěti oddílů. Kromě 
domácího SK Kopřivnice také 
Lašský sportovní klub Frýdek-
Místek, Plavecký klub Frenštát 

p. R., Plavecký klub Nový Jičín 
a Slezský plavecký klub Bítov.  

Pořádající oddíl SK Kopřiv-
nice byl na domácím bazéně ve 
výsledkových listinách hodně 
vidět, když získal celkem 47 me-
dailí, z toho bylo 10 zlatých, 22 
stříbrných a 15 bronzových. Zá-
vody už tradičně byly jednak 
dobrou příležitostí pro mladší 
a stále ještě začínající závod-
níky, kteří se mohou trochu otr-
kat a  nabrat zkušenosti z  os-
trých startů, ale také pro ostatní 

plavce, kteří se postupně do 
startu zimní sezony posouvají 
dále směrem ke krajským pře-
borům. „U těch mladších je 
hlavní, že si vyzkoušeli závodní 
atmosféru a všechno, co k tomu 
patří. Těm starším a pokročilej-
ším v tomto meziokresním zá-
vodě šlo o to zaplavat si co nej-
lepší časy či případně zjistit 
zásadní chyby v technice před 
listopadovými krajskými pře-
bory, které se blíží a které budou 
klíčové ohledně případných 

postupů na zimní šampionáty 
republiky, které se konají v pro-
sinci,“ zhodnotila dvoudenní 
domácí závod jedna z trenérek 
SK Kopřivnice Petra Kahánková.  

Z  výsledků, meziokres. Pod-
zimní přebor Lašska Kopřivnice 
(18. a 25. 10.) – kopř. medailoví zás-
tupci: R.  Lacina, Z.  Hanáčková, 
S. Petrovská, N. Macháčková, S. Zá-
borská, K. Kubáčová, M. Kubáčová, 
A.  Pantůčková, E. Pustějovská, 
Z. Měhýšová, E. Jandourková, E. Sle-
záková, N. Vyškovská, Zoe Hanáč-
ková, L Chigozie, T. Veselský.   

Plavci na domácím Přeboru La�ska vylovili bezmála 50 medailí 

Kopřivnice (mha) – Marek Tretera a Da-
niela Valová vyhráli 13. ročník Zátopkovy 
pětky, která se běžela ve středu 15. října na 
stadionu Emila Zátopka v Kopřivnici. Běhu, 
který byl předposledním 13. dílem Lašské 
běžecké ligy (LBL) a běžel se na klasickém 
tartanovém oválu, se účastnilo celkem 58 
běžkyň a běžců. Dařilo se domácím atlet-
kám a atletům, kteří posbírali celkem deset 
cenných kovů. Závěrečným čtrnáctým zá-
vodem LBL bude tradičně běh Kolem kou-
paliště, který se uskuteční o svátečním pon-
dělí 17. 11.    

Stejně jako v minulých ročnících se bě-
želo na atletickém ovále postupně ve třech 
startovních vlnách. V absolutních výsled-
cích byl nejrychlejším běžcem Marek Tre-
tera (AC Sportguides Rožnov p. R.), který 
se jako jediný vešel s časem do sedmnácti 
minut (16:46), druhý doběhl Tomáš Valen-
tík (Atletika Nový Jičín) se ztrátou půl mi-
nuty, třetí skončil Zbyněk Škuca (AKEZ). 
Z žen si celkové vítězství vybojovala Daniela 
Valová AKEZ Kopřivnice, která jako jediná 

z žen stlačila čas pod dvacet minut (19:31), 
stříbro uzmula domácí Martina Mazáčová 
a bronz Andrea Kuklová. Závodu se účast-
nilo devatenáct běžkyň a běžců z AKEZ Ko-
přivnice, kteří byli ve výsledkových listinách 
vidět. Medaile ve svých kategoriích brala 
pětice mužů a pětice žen.  

Výsledky, Lašská běžecká liga 2025, Zátop-
kova pětka v Kopřivnici: muži A: 1. T. Valentík 
(Atletika Nový Jičín) 17:16,0, 2. Z. Škuca (AKEZ 
Kopřivnice) 17:28,0, 3. K. Škoda (Atletika Nový 
Jičín) A 17:45,2. Muži B: 1. M. Tretera (AC Sport-
guides Rožnov p.  R.) B 16:45,9, 2. D. Mikala 
17:57,0, 3. M. Sochor (oba AKEZ) 18:21,1. Muži 
C: 1. V. Šindelek (Pržno) 18:42,8, 2. D. Olajoš 
(AKEZ) 19:05,0, 3. L. Petřek (TJ Gumárny Zubří) 
19:17,1. Muži D: 1. R. Petráš (Nový Jičín u Štram-
berku) 18:48,4, 2. D. Šindelek (MK Seitl Ostrava) 
19:13,8, 3. R. Baláž (Roman Baláž Extreme – Team 
Frenštát p. R.) 21:21,3. Muži E: 1. J. Kvita (AKEZ) 
30:35,4. Ženy F: 1. D. Valová (AKEZ) 19:31,1, 2. M. 
Juríčková (Atletika Nový Jičín) 21:30,8, 3. M. Sý-
korová (AKEZ) 23:27,6. Ženy G: 1. M. Mazáčová 
(AKEZ) 20:38,5, 2. A. Kuklová 20:59,9, 3. K. Poláš-
ková (AKEZ) 21:33,7. Ženy H: 1. D. Krausová (At-
letika Nový Jičín) 21:32,0. Junioři: 1. T. Petřek 

(Lyžaři Zubří) 18:30, 2. A. Křenek (Zubří) 19:20,8, 
3. A. Axmann (Hukvaldy) 20:20,1. Juniorky: 1. 
A. Bortlová (AKEZ) 21:32,7. Průběžné celkové 
pořadí v jednotlivých kategoriích před posled-
ním 14. závodem: muži A: 1.  M. Vinklárek 
(AKEZ) 213 bodů, 2. T. Valentík(Atletika Nový Ji-
čín) 173, 3. K. Škoda (CK Frenštát p. R.) 166. Muži 
B: 1. D. Mikala 219, 2. M. Sochor 192, 3. D. Lau-
terbach (všichni AKEZ) 172. Muži C: 1. D. Olajoš 
(AKEZ) 201, 2. V. Šindelek (Pržno) 186, 3. L. Petřek 
(TJ Gumárny Zubří) 160. Muži D: 1. R. Petráš 
(Nový Jičín u Štramberka) 245, 2. D. Šindelek 204, 
3. P. Škrabánek (oba MK Seitl Ostrava) 179. Muži 
E: 1. M. Přívětivý (Příbor) 228, 2. J. Kvita (AKEZ) 
208, 3. J. Strakoš (Tatra Kopřivnice) 120. Ženy H: 
1. D. Valová (AKEZ) 223 , 2. M. Juríčková (Atletika 
Nový Jičín) 194, 3. P. Marešová (AKEZ) 151. Ženy 
G: 1. M. Mazáčová 205, 2. R. Klepková (obě AKEZ) 
178, 3. Z. Hyvnarová (Pohoda team Kopřivnice) 
150. Ženy H: 1. D. Krausová (Atletika Nový Jičín) 
250, 2. M. Drhová Štefanová (SK ZaFaR Frenštát 
p. R.) 147, 3. L. Trávníčková (F-M) 50. Junioři: 1. 
A. Axmann (Hukvaldy) 192, 2. J. Mazáč (NN Night 
Run Team) 163, 3. T. Petřek (Zubří) 160. Juniorky: 
1. M. Machylová (SK Hranice) 120, 2. A. Brožová 
(Atletika Nový Jičín) 20, 3. M. Pavelková (Atletika 
Nový Jičín) 20. 

Zátopkova pětka pro Treteru a Valovou, LBL čeká poslední závod  

(Dokončení ze strany 1) 
Český tým, v  jehož realizačním týmu 

ani tentokrát nechyběl kopřivnický trenér 
Jiří Bříza, hrál úvodní zápas s Čínou (2:3). 
Matyáš do něj sice ještě nezasáhl, ale i tak 
si užil na ledě velké ovace. Na zápas totiž 
přišlo několik desítek kamarádů a spolu-
hráčů z Baníku Ostrava, kteří měli nachys-
tané i  transparenty a udělali „Matymu“ 
velké ovace vestoje. Velkou herní premiéru 
zažil Matyáš hned v následném utkání proti 
Kanadě, jednomu ze dvou nejlepších týmů 
světa, kdy se dokonce dostal do gólové 
šance. Přínos mladých hráčů v souboji s Ka-
nadou ocenil i reprezentační kouč. „Pozi-
tivní je, že s Kanadou dostali šanci mladí, 
naši hru to ve třetí třetině oživilo a  jejich 
nadšení z první akce před domácím publi-
kem bylo nakažlivé i pro ostatní hráče,“ 
chválil Jakub Novotný.  

V dalším průběhu turnaje pak Matyáš 
přispěl k bronzové medaili, kterou tým vy-
bojoval v závěrečném duelu o třetí místo 
proti Číně, na který se přišlo podívat ne-
skutečných bezmála 2 200 fanoušků. Po 
turnaji, který počtvrté v  řadě vyhrál tým 
USA (ve finále porazil Kanadu 3:0), byl 
hlavní kouč národního týmu Jakub No-

votný právem spokojen. „Jsem rád, že to 
nebyl plynulý a očekáváný postup turna-
jem. Každý zápas nám přinesl trošku něco 
jiného. Určitě byly chvíle během turnaje, 
které nám hodně ukázaly a chceme si je 
vzít do další přípravy. Třeba zápas s Kana-
dou, který se nám nepovedl a měli bychom 
se podívat proč. Na druhou stranu by v nás 
měl zůstat zápas s Amerikou, kde jsme měli 
dvě třetiny výborné, a to je ten výkon, kte-

rého chceme dosahovat řekněme na kaž-
dodenní bázi. Jsem rád, že jsme turnaj za-
končili velice příjemnou výhrou před do-
mácím publikem. Bylo to naše poděkování 
fanouškům i organizátorům,“ řekl Jakub 
Novotný.       

Z výsledků, IPH Cup 2025, Ostrava, výs-
ledky týmu ČR: základní skupina: Česká repu-
blika – Čína 2:3 (1:0, 1:2, 0:1), 863 diváků, Kanada 
– Česká republika 6:1 (2:0, 2:1, 2:0), 1 245 diváků, 
USA – Česká republika 6:4 (4:0, 1:1, 1:3), 1 489 
diváků, Česká republika – Itálie 5:2 (2:0, 2:2, 1:0), 
1 625 diváků. Zápas o 3. místo: Čína – Česko 1:3 
(0:0, 1:3, 0:0), 2 137 diváků. Konečné pořadí tur-
naje: 1. USA, 2. Kanada, 3. Česká republika, 4. 
Čína, 5, Itálie. Sestava ČR na IPH Cup 2025: 
brankáři: Martin Kudela (Flamingos Ostrava), 
Patrik Sedláček (SKV Sharks Karlovy Vary), 
obránci: Pavel Doležal (SHK Pardubice), Lukáš 
Kapko (Sparta Praha parahokej), Pavel Kubeš 
(SHK Pardubice), Radek Zelinka (SKV Sharks Kar-
lovy Vary), útočníci: Sebastian Bečvář (Sparta 
Praha parahokej), Matyáš Frýdl (Flamingos Os-
trava), Michal Geier (SKV Sharks Karlovy Vary), 
Zdeněk Hábl (SHK Lapp Zlín), Václav Hečko 
(Flamingos Ostrava), Alex Ohar (Sparta Praha 
parahokej), David Ondrák (Sparta Praha para-
hokej), Theodor Pátek (Sparta Praha parahokej), 
Filip Veselý (SKV Sharks Karlovy Vary), Martin 
Žižlavský (SOHO Olomoučtí Kohouti). Trenéři: 
Jakub Novotný, Jan Szturc, Jiří Bříza. 

Matyá� Frýdl u� válí za parahokejovou reprezentaci,...

Kopřivnice (mha) – Nejlepší 
návštěva sezony, dost možná 
i nejlepší letošní hokej z domácí 
strany a jen malý kousek, který 
chyběl k sestřelení vedoucího 
týmu tabulky a favorita na po-
stup do první ligy. Takové bylo 
sobotní utkání 11. kola druhé 
ligy, ve kterém Kopřivnice proti 
Havířovu po dramatu brala bod.    
HC ISMM Kopřivnice – AZ Ha-
vířov 3:4sn (0:0, 3:1, 0:2 - 0:0) 

Domácí tým se proti suve-
rénovi soutěže, který ani jednou 
neprohrál, pořádně vytáhli. 
V utkání netahal za kratší konec 
a  předvedl fanouškům svou 
lepší tvář. V první třetině se hrál 
svižný hokej, ale domácí bran-
kář Klimčák i hostující Kořének 
měli zavřeno. Perfektní mo-
menty si užilo přes osm stovek 

fanoušků v prostřední části, kte-
rou zahrála Kopřivnice výtečně. 
A  byla to pořádná divočina, 
když v  59 vteřinách padly tři 
branky. Nejprve šli do vedení 
domácí po teči Kubíka, za 18 
vteřin srovnal Mrva a o dalších 
41 vteřin později už zase vedla 
Kopřivnice po Indrstově utě-
šené střele z první. Ještě lépe to 
vypadalo ve 34. minutě, kdy po 
bombě kapitána Formana šla 
Kopřivnice do dvoubrankového 
vedení. Havířov se ve třetí části 
zmobilizoval a zachránil zápas. 
Nejprve hned zkraje třetí části 
snížil Tvrdý a necelé dvě minuty 
před třetí sirénou Havířov při 
power-play po závaru srovnal 
na 3:3. V prodloužení hraném 
ve třech branka nepadla, takže 
došlo v poslední době u Kopřiv-

nice k celkem častým samostat-
ným nájezdům. V nich se ten-
tokrát domácím nepodařilo 
skórovat, bod navíc a další vý-
hru sezony tak v Kopřivnici sla-
vil Havířov. Domácí celek ale fa-
vorita pořádně potrápil a byl jen 
kousek od velké výhry. „Po 
dnešním výkonu nás mrzí, že 
jsme nezískali plný počet bodů. 
Doufejme, že se předvedený vý-
kon našim fanouškům líbil 
a přijdou nás v hojném počtu 
povzbudit i v dalším zápase," 
řekl pro klubový web trenér Ko-
přivnice Martin Tomášek.         

Branky a nahrávky: 27. Kubík 
(Tobola, Forman), 28. Indrst (Ma-
rek, Brodek), 34. Forman (Suchý, 
Štiak) – 27. Mrva (Kubíček), 43. 
Tvrdý (Mrva, Ševčík), 59. O. Šedivý 
(Kubíček), rozh. náj. O. Šedivý. HC 

ISMM Kopř.: Klimčák – Marek, Pe-
trek, Forman, Zeman, Kelnar, Ky-
anka – Brodek, Sluštík, Kubík, Gola, 
Indrst, Suchý, Tobola, Pargač, Dang, 
Štiak.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Skvělá zábava: hokejisté byli kousek od skalpu lídra, nakonec brali �jen� bod 

Tabulka II. ligy východ po 11. kole 

  1. Havířov           11   8      3    0    0      59:22        30 

  2. Prostějov        11   8      0    2    1      55:23        26 

  3. Znojmo           11   8      0    0    3      62:21        24 

  4. �umperk         11   7      1    0    3      43:29        23 

  5. Uh. Brod         11   7      0    0    4      40:37        21 

  6. Hodonín          11   5      1    0    5      43:41        17 

  7. Val. Meziříčí   11   5      0    2    4      33:37        17 

  8. Kopřivnice     11   3      2    1    5      34:43       14 

  9. �ďár n. S.       11   4      1    0    6      31:40        14 

10. Kroměří�        11   3      1    1    6      40:48        12 

11. Nový Jičín      11   3      1    1    6      23:43        12 

12. Vel. Meziříčí   11   2      0    2    7      27:40          8 

13. Opava             10   2      1    0    7      23:53          8 

14. Tech. Brno     12   1      0    2    9      21:57          5



Vlčovice (mha) – Tři body 
ze dvou zápasů s  týmy po-
dobně namočenými ve spod-
ních patrech tabulky 7. ligy sk. 
D si připsali na konto fotba-
listé Vlčovic-Mniší. Loučení 
s  podzimem obstará zápas 
v Trojanovicích v sobotu 8. 11. 
(od 14 hod.).      
SK Nošovice – FC Vlčovice-
Mniší 3:1 (1:0)  

Na úterní sváteční (28. 10.) 
dohrávku 7. kola se fotbalisté 
Vlčovic-Mniší těšili a chystali 
se v  ní získat důležité body 
v  boji dvou týmů ze spodní 
části tabulky. Bohužel realita 
byla o  kousek horší, než by 
bylo záhodno. Hosté rozhodně 
nebyli horším týmem, ale po-
týkali se mimo jiné i  se svou 
střeleckou potencí. „Centrů 
z křídel do ohně jsme měli do-
statek, kluci se snažili, střely 
byly, ale neproměnili jsme té-
měř nic. Hlavně ale jsme do-
stávali karty snad úplně za 
všechno a  po této stránce se 
nám to vůbec nelíbilo,“ řekl 
trenér Vlčovic-Mniší Daniel 
Gabryš. Jeho tým v  poločase 
prohrával 0:1, pak od 56. mi-
nuty 0:2, ale nesložil se ani 
poté, co v 73. minutě dostal 
druhou žlutou a následně čer-
venou kartu P. M. Horák. V 83. 
minutě se hosté v deseti vrátili 

na kontakt gólem Hanzelky na 
1:2. „Pak jsme i něco měli na 
případné vyrovnání, ale ne-
padlo to. Domácí pak dali na 
3:1 a už s tím nešlo nic dělat,“ 
krčil rameny Gabryš. 

Branky: 40. Juřica, 56. a  90. 
Bajger – 83. Hanzelka. FC Vlčo-

vice-Mniší:  M. Müller, Mat. Bar-
toň (66. Hanzelka), J. Müller, Ha-
rabiš, Štefek, Vrba, M. Vlček, Ho-
lub, P.  M. Horák, K.  Socha (66. 
Dom. Gabryš), Kachel.   
FC Vlčovice-Mniší – TJ Jano-
vice 3:2 (1:1)    

Před utkáním s  Janovi-

cemi, dalším sousedem ze 
spodní části tabulky, byla situ-
ace Vlčovic-Mniší dvojná-
sobně kritická. Nejenže šlo 
o  velmi důležité případné 
body pro alespoň částečný 
klid na zimu, ale navíc do dů-
ležitého zápasu chybělo do-

mácím hned několik hráčů – 
Matěj Vlček, Siwy, Harabiš 
nebo P. M. Horák, takže Vlčo-
vice musely do zápasu nastou-
pit v notně kombinované ses-
tavě. I  přes všechny kom- 
plikace, včetně první obdržené 
branky na 0:1 ve 32. minutě, 
ještě dokázal tým Vlčovic-
Mniší pozvednout prapor 
a v rámci možností ještě leccos 
zachránit. Krátce po obdržené 
brance ještě do pauzy vyrovnal 
Michael Holub na 1:1 a potvr-
dil pořádný střelecký apetit 
a hattrick z předminulého kola 
proti Hukvaldům. Po vyrov-
nání se domácí odrazili k  tr-
háku. Ihned v  první minutě 
druhé půle skóroval Kachel 
a v 64. minutě z penalty zvýšil 
střelec posledních dní Holub 
na 3:1. Hosté sice ještě dvacet 
minut před koncem snížili na 
3:2, ale na více již neměli. Vel-
kou výhru a cenné tři body tak 
slavili na konci domácí borci, 
ovšem domácí kouč byl spo-
kojen jen napůl. „Tak samo-
zřejmě body jsou pro nás su-
per a  kluci to velmi po- 
třebovali. Ale herně spokojeni 
být nemůžeme. V  poločase 
jsem musel hodně zvýšit hlas, 
protože hra fakt nebyla dobrá, 
absolutně chyběly náběhy po 
stranách a  další věci, které 

jsme si všechny odkývali, 
jenže pak ve hře úplně chy-
běly,“ hodnotil utkání Daniel 
Gabryš. Nyní čeká Vlčovice-
Mniší závěrečný duel pod-
zimu, a to na hřišti posledních 
Trojanovic. „Chtělo by to po-
tvrdit ty tři body ze zápasu 
z  Janovic, snad budeme 
v kompletnější sestavě než po-
sledně a  uzavřeme podzim 
pozitivně,“ přeje si Daniel Ga-
bryš.            

Branky: 36. a 64. (pen.) Holub, 
46. Kachel – 32. Bayer, 71. Rohá-
ček. FC Vlčovice-Mniší: M. Müller, 
J. Vlček, Mat. Bartoň (89. Bedna-
řík), J. Müller, Štefek, Vrba, K. So-
cha, Holub (90. Koleček)), Dom. 
Gabryš (75. Škoda), Hanzelka (75. 
Myslík), Kachel.    

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kopřivnice (mha) – Drtivou 
výhru v dohrávce v Raškovicích 
a  pak porážku bez vstřelené 
branky v Horní Suché si v dal-
ším průběhu 6. ligy připsali fot-
balisté FC Kopřivnice. V posled-
ních dvou utkáních podzimu je 
ještě čeká těžká práce, protože 
v sobotu 8. 11. (od 14 hod.) při-
vítají vedoucí Petrovice a poté 
je čeká poslední utkání pod-
zimu v Dobraticích. To je plá-
nováno na 15. 11., ale ještě se 
o něm bude rozhodovat z dů-
vodu špatného stavu hřiště 
v Dobraticích.       
TJ Pražmo Raškovice – FC Ko-
přivnice 0:9 (0:6)  

Raškovicím to v posledních 
zápasech ani trochu nejde 
a Kopřivničtí toho v úterní svá-
teční (28. 10.) dohrávce 7. kola, 
které bylo odloženo kvůli vodě, 

využili na maximum. Do vedení 
šli hosté už ve třetí minutě, jen 
krátce poté už to bylo 2:0 a v 10. 
minutě dokonce 3:0. Do polo-
času přidala Kopřivnice zkopr-
nělým domácím další tři branky 
a bylo praktiky hotovo, vyřízeno. 
Po změn stran se prosadili ho-
stující fotbalisté ještě třikrát, 
Marek Socha zkompletoval hat-
trick a gólový účet uzavřel v po-
slední minutě střídající Hruška. 
Hosté tak odjížděli maximálně 
spokojení.  

„Nejen po gólové stránce, 
ale i herně jsem byl spokojen. 
Kluci dodržovali to, co jsme si 
říkali po předchozích ne tolik 
povedených zápasech. Branek 
jsme mohli dát o hodně více, 
ještě nám rozhodčí dva góly ne-
uznal. Na druhou stranu je 
třeba uznat, že Raškovice na 

tom momentálně nejsou moc 
dobře, hodně omladili kádr a je 
to znát. My jsme se ale soustře-
dili na sebe, splnili jsme, co jsme 
potřebovali, a  jedeme dále,“ 
hodnotil střelecky divoký zápas 
trenér Kopřivnice Jan Neckář.  

Branky: 3. Hlaváč, 6., 26. 
a  61.  M. Socha, 10. P.  Keller, 19. 
a 33. T. Socha, 73. Vrba, 90. Hruška. 
FC Kopřivnice: Morys, Hlaváč (46. 
Babinec), Kocián, Tkáč (66. Hruška), 
Kudělka (66. Jašek), Horák, Varga, 
P. Keller (80. Gazda), Vrba, T. Socha 
(46. Janša), M. Socha.    
Horní Suchá – FC Kopřivnice 
2:0 (1:0)  

V Horní Suché hráli fotba-
listé Kopřivnice třetí zápas 
v pouhých osmi dnech a tento-
krát to (především výsledkově) 
nebylo tak dobré jako v před-
chozím duelu v  Raškovicích. 
Především se zas projevila stará 

podzimní bolest v podobě chyb, 
které pak vedou k inkasovaným 
gólům. Jeden takový přišel 
krátce před přestávkou. „To byl 
za mě ukázkový gól, který vůbec 
neměl být. Hráč soupeře po 
faulu-nefaulu spadl u  vápna 
a rozhodčí nařídil přímý kop ze 
17 metrů. Po nějakých chaotic-
kých odrazech se míč dostal 
k  hráči soupeře, který byl ve 
vápně nepochopitelně nekrytý, 
a my najednou prohrávali 0:1,“ 
krčil rameny trenér Kopřivnice 
Jan Neckář, kterého bohužel, 
čekal ještě jeden nelibý mo-
ment krátce po začátku druhé 
půle. Přestože Kopřivnice sou-
peře k zásadnímu ohrožení ne-
pouštěla, zase inkasovala. „To 
už je naše klasika, soupeře skoro 
k ničemu nepustíme, ale zase 
jsme zranitelní při standard-

kách. Tentokrát to opět a zase 
bylo po rohu, ke kterému za mě 
ani nemělo dojít, protože mu 
předcházela naše přihrávka do-
zadu, která nebyla nutná a ur-
čitě nebyla ideálním řešením. 
Domácí samozřejmě jen co při 
rohu kopli do míče, tak to letělo 
na první tyč a jak jinak – dostalo 
se to do brány a bylo to hned 
0:2,“ kroutil hlavou trenér Nec-
kář, jehož tým už se z dvojitého 
zásahu nevzpamatoval. 

 „Ne že by kluci nechtěli, to 
vůbec. Naopak ještě bojovali, 
dali jsme i tyčku a měli další dvě 
tři šance, ale prostě to už ne-
padlo. Asi to musíme brát tak, 
že domácí dali dva góly, zatímco 
my je nedali. Zase nás zklamaly 
standardky a  naše nepromě-
něné šance,“ dodal zklamaný 
Jan Neckář.   

Branky: 45. Ryt., 59. Poruba. FC 
Kopřivnice: S. Keller, Hlaváč (65. 
Hruška), Tkáč, Kocián, Babinec (83. 
Gazda), Kudělka (83. Dočkalík), 
Varga, P. Keller, Vrba, T. Socha (46. 
Jašek), M. Socha.   
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Vlčovičtí v No�ovicích dohrávali v deseti a padli, poté otočili domácí duel s Janovicemi 

Fotbalisté Vlčovic-Mniší (bílé dresy, s míčem Roman Vrba) v tomto duelu otočili špatný vývoj 
a doma porazili Janovice 3:2.                                                                               FOTO: MAREK HAVRAN

Aktuální tabulka 7. ligy sk. D 

  1. Starý Jičín 12 10 0 2 44:19 30 

  2. Fryčovice 12   9 2 1 37:20 29 

  3. Jeseník n. O. 12   8 2 2 45:14 26 

  4. Stachovice 12   7 3 2 38:18 24 

  5. Palkovice 12   6 2 4 32:24 20 

  6. Skotnice 12   5 3 4 26:23 18 

  7. Mořkov 12   6 0 6 20:20 18 

  8. Hukvaldy 12   6 0 6 35:37 18 

  9. Kozlovice 12   5 1 6 24:27 16 

10. Veřovice 12   3 3 6 21:28 12 

11. No�ovice 12   3 1 8 22:43 10 

12. Vlčovice 12   2 1 9 22:42   7 

13. Janovice 12   2 1 9 11:36   7 

14. Trojanovice 12   1 3 8 12:38   6

Aktuální tabulka 6. ligy sk. B 

  1. L. Petrovice 12 8 2   2 38:11 26 

  2. Bystřice 12 8 1   3 35:18 25 

  3. H. Suchá 12 7 2   3 37:19 23 

  4. Tichá 12 7 2   3 31:23 23 

  5. Příbor 12 7 1   4 29:27 22 

  6. Jablunkov 12 6 2   4 26:18 20 

  7. Ostravice 12 6 0   6 26:28 18 

  8. Kopřivnice 11 5 1   5 32:20 16 

  9. Těrlicko 12 5 0   7 28:22 15 

10. Lískovec 12 5 0   7 22:32 15 

11. Libho�ť 12 4 1   7 27:36 13 

12. Smilovice 12 4 0   8 15:33 12 

13. Dobratice 11 3 2   6 28:28 11 

14. Ra�kovice 12 1 0 11 4:63   3

Kopřivnice (mha) – Výhru 
po samostatných nájezdech 
netradičně v  úterý o  státním 
svátku a  potom porážku 
v  dobře rozehraném utkání 
venku si v  utkáních 10. a  11. 
kola první ligy připsali florba-
listé FBC Vikings Kopřivnice. 
Ve 12. kole druhé nejvyšší sou-
těže v zemi Vikingové vyzvou 
nováčka – FBC LIŠKY Písek 
a  zápas se hraje netradičně 
v neděli  9. 11. od 18.00 hod. 
FBC Vikings Kopřivnice – But-
chis 5:4sn (2:0, 1:1, 1:3)  

Zápas 10. kola, které se 
hrálo o  svátečním úterý 28. 
října, přinesl dramatickou po-
dívanou a  nakonec „jen“ dva 
body pro Kopřivnici v  nájez-
dech. Vikingové začali velmi 
dobře, naopak hosté byli za-
tuhlí z  dlouhé cesty z  Prahy. 
Domácí vyhráli první třetinu 

2:0 a v dalším průběhu zápasu 
odskočili až na 4:1 na začátku 
třetí části. „V první třetině si 
myslím, že soupeř zůstal ještě 
v Praze, od nás to byly výborné 
první dvě třetiny,“ pochvaloval 
si dílčí průběh zápasu trenér 
Kopřivnice Martin Nehera. Kri-
tický moment zápasu, který už 
vypadal hodně dobře pro Kop-
řivnici, přišel hned po gólu do-
mácích na 4:1. Kopřivničtí ještě 
pak dohrávali přesilovku za ná-
vazný trest soupeře, ale to ne-
dopadlo nejlépe a soupeř v os-
labení snížil na 2:4. „Tady jsme 
se trochu zasekli, a  to para-
doxně při vlastní přesilovce, ve 
které jsme sice gól dali, ale taky 
dostali, a to přesto, že jsme se 
na tyto věci upozorňovali,“ ne-
byl spokojen s  vývojem hry 
i  skóre kouč Nehera, kterého 
pak vůbec nepotěšil závěr třetí 

části. V ní se totiž Butchis pro-
sadil hned dvakrát (v 52. a 55. 
min.) a rázem z toho byl stav 
4:4 a  následovala v  poslední 
době už Kopřivnici známá pro-
cedura – počtvrté z posledních 
pěti duelů se šlo do prodlou-
žení a následně i do samostat-
ných nájezdů. A stejně jako po-
každé i  tentokrát byl šťast- 
nějším týmem ten z  Kopřiv-
nice. V nájezdech totiž Tomáš 
Kusz rozhodl o bodu navíc pro 
Vikingy, ale vzhledem k vývoji 
to asi měly být pro Kopřivnici 
body tři. „Musíme se z někte-
rých situací v zápasech poučit 
a  musíme dál herně růst. 
Máme mladý tým a  v  zásadě 
mně nevadí, když nějaký zápas 
prohrajeme, ale třeba dnes mi 
vadí, jakým způsobem jsme 
z mého pohledu bod ztratili,“ 
dodal trenér Nehera.   

Branky: 14. Frýdl, 20. T. Kusz, 
36. Kostelník, 47. Peterek, rozh. ná-
jezd T. Kusz – 31. a 55. Pavlíček, 48. 
Veleba, 52. Žiška. FBC Vikings Ko-
přivnice: Pinďák (Kalina) – Socha, 
Kűffer, Peterek, Jiří Toman, 
Michna, Škývara, Štefánek – T. Ja-
nek, Kostelník, Zátopek, D. Kusz, 
Svoboda, Holaň, T. Kusz, Frýdl, Jan 
Toman.     
FBS Olomouc – FBC Vikings 
Kopřivnice 6:5 (2:1, 1:2, 3:2)  

Florbalisté FBC Vikings Ko-
přivnice šli v nedělním utkání 
na Hané do vedení, a  i  když 
pak domácí otočili na 2:1, 
ihned se Vikingové vrátili do 
sedla a po drtivou většinu ut-
kání byli ve vedení. Nejlépe to 
vypadalo v 47. minutě, kdy Jan 
Toman dával branku na 5:3 pro 
Kopřivnici, a zdálo se, že si od-
vezou cenné tři body. Bohužel 
však přišel kolaps v  závěreč-
ných minutách, při kterém Vi-

kingové přišli o vítězství a ne-
zůstal jim ani bod. Domácí to-
tiž nejenže vyrovnali, ale v čase 
57:58 dokonce dali branku na 
6:5. Otřesená Kopřivnice pak 
již nenašla odpověď, záchrana 
nepřišla ani v  power-play, 
takže si všechny tři body při-
psala Olomouc. Hosté samo-
zřejmě litovali zkratu v posled-
ních deseti minutách. „Myslím 
si, že dneska jsme měli mít tři 
body. Kluci si ale musí uvědo-
mit, že v  těch klíčových mo-
mentech musí právě ti, kteří 
jsou na hřišti, ukázat tu kvalitu. 
Máme mladý tým, z takových 
věcí můžeme herně růst. Když 
už se to stalo, tak je dobře, že 
ta facka přišla teď,“ hodnotil 
duel kouč florbalistů Kopřiv-
nice Martin Nehera.    

Branky: 8. Trávníček, 20. a 53. 
Opluštil, 35. Godla, 50. Voltner, 58. 
Friedl – 6. Frýdl, 21. Zátopek, 32. 

Kresta, 47. Svoboda, 47. Jan To-
man. FBC Vikings Kopřivnice: Ka-
lina (Mikušek) – T. Janek, Kostelník, 
Zátopek, Kűffer, Socha, Michna, 
Svoboda, Holaň, Peterek, Jiří To-
man,  T. Kusz, Frýdl, Jan Toman, 
Škývara, Kresta, D. Kusz, Štefánek,  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Vikingové ve sváteční dohrávce vyhráli po nájezdech, poté v Olomouci ztratili nadějné vedení 

Kopřivnice v Ra�kovicích atakovala desítku, pak vy�la naprázdno v Horní Suché 

Tabulka I. ligy po 11. kole 

  1. FBS Olomouc  11   5     4    1   1     56:53         24 

  2. St. Boleslav      10   7     1    0   2     69:38         23 

  3. Bulldogs Brno  11   7     0    1   3     73:56         22 

  4. Plzeň                 11   5     1    3   2     50:41         20 

  5. Kopřivnice       11   3     4    1   3     48:46         18 

  6. Butchis             10   4     2    1   3     60:54         17 

  7. Znojmo             11   5     0    2   4     57:58         17 

  8. Torp. Havířov   11   3     3    1   4     39:44         16 

  9. Gullivers Brno  11   4     1    1   5     62:54         15 

10. �umperk          11   4     0    0   7     57:55         12  

11. Otrokovice       11   3     0    3   5     40:54         12 

12. Chomutov        11   3     1    1   6     40:58         12   

13. Hr. Králové       11   3     0    2   6     49:69         11 

14. Písek                 11   3     0    0   8     48:68           9


